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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 22% 27% 17% 21% 27% 28% 26% 21% 21% 21% 20% 20% 32%

Off on the wrong track 67% 65% 69% 71% 57% 58% 58% 65% 70% 72% 68% 71% 60%

Not sure 11% 8% 14% 9% 16% 14% 16% 14% 9% 7% 12% 9% 7%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,008) (184) (181) (163) (331) (671) (335) (597) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Generally headed in the right direction 22% 22% 41% 3% 45% 14% 7% 35% 31% 8% 29% 22% 15%

Off on the wrong track 67% 67% 42% 95% 39% 73% 91% 46% 56% 91% 56% 68% 76%

Not sure 11% 10% 16% 2% 16% 14% 2% 18% 13% 1% 15% 10% 9%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,334) (550) (535) (488) (616) (396) (384) (465) (524) (419) (542) (539)
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2A. Favorability of Public Figures — Ron DeSantis
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 18% 12% 18% 10% 8% 6% 11% 20% 20% 10% 18% 21%

Somewhat favorable 21% 24% 19% 24% 9% 18% 22% 19% 20% 26% 20% 22% 23%

Somewhat unfavorable 11% 12% 10% 12% 7% 9% 13% 11% 10% 11% 12% 11% 11%

Very unfavorable 35% 33% 36% 32% 47% 33% 28% 39% 37% 35% 32% 36% 43%

Don’t know 18% 13% 23% 14% 27% 31% 31% 20% 13% 8% 26% 12% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,496) (685) (811) (1,005) (184) (181) (163) (329) (671) (333) (596) (417) (321)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 15% 17% 4% 33% 5% 9% 32% 4% 10% 31% 12% 14% 19%

Somewhat favorable 21% 22% 6% 40% 13% 19% 34% 6% 24% 35% 24% 18% 22%

Somewhat unfavorable 11% 11% 8% 13% 8% 13% 12% 6% 16% 13% 13% 9% 12%

Very unfavorable 35% 41% 74% 7% 64% 31% 8% 75% 34% 9% 33% 44% 28%

Don’t know 18% 9% 7% 7% 9% 28% 13% 9% 16% 12% 18% 15% 20%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,496) (1,330) (549) (534) (487) (615) (394) (383) (465) (522) (416) (541) (539)
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The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2B. Favorability of Public Figures — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 26% 29% 23% 30% 11% 24% 15% 24% 27% 37% 28% 24% 21%

Somewhat favorable 15% 15% 16% 17% 11% 16% 19% 13% 15% 14% 13% 20% 16%

Somewhat unfavorable 11% 10% 12% 11% 6% 12% 18% 11% 9% 5% 11% 9% 13%

Very unfavorable 45% 45% 45% 40% 61% 45% 43% 46% 46% 43% 42% 45% 50%

Don’t know 3% 2% 5% 2% 11% 4% 6% 6% 2% 1% 7% 1% 0%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,497) (685) (812) (1,006) (183) (181) (162) (331) (670) (334) (596) (417) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 26% 28% 3% 57% 6% 19% 55% 5% 16% 51% 22% 24% 31%

Somewhat favorable 15% 13% 3% 24% 6% 19% 21% 4% 18% 22% 14% 13% 18%

Somewhat unfavorable 11% 8% 5% 10% 7% 13% 12% 4% 16% 11% 12% 10% 10%

Very unfavorable 45% 50% 88% 8% 79% 41% 12% 86% 46% 15% 48% 50% 36%

Don’t know 3% 1% 0% 1% 1% 8% 1% 1% 3% 1% 4% 2% 4%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,497) (1,332) (549) (534) (487) (615) (395) (383) (464) (523) (419) (539) (539)

6



The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2C. Favorability of Public Figures — David Perdue
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 3% 5% 2% 4% 3% 2% 5% 3% 3% 3% 3% 3% 4%

Somewhat favorable 10% 12% 7% 9% 8% 12% 13% 5% 8% 13% 8% 12% 11%

Somewhat unfavorable 11% 14% 9% 12% 12% 10% 14% 15% 8% 10% 11% 10% 16%

Very unfavorable 17% 19% 15% 17% 20% 14% 12% 13% 22% 17% 14% 18% 25%

Don’t know 59% 51% 66% 58% 57% 62% 57% 63% 59% 56% 63% 57% 44%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (684) (812) (1,006) (184) (180) (163) (328) (670) (335) (596) (417) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 3% 3% 2% 5% 3% 4% 4% 2% 3% 6% 3% 2% 5%

Somewhat favorable 10% 10% 5% 17% 8% 6% 16% 4% 10% 15% 12% 7% 10%

Somewhat unfavorable 11% 11% 9% 13% 13% 10% 11% 14% 12% 10% 15% 8% 11%

Very unfavorable 17% 21% 38% 5% 28% 15% 7% 33% 18% 6% 15% 21% 15%

Don’t know 59% 54% 47% 60% 48% 65% 62% 47% 57% 62% 55% 62% 59%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,332) (550) (534) (487) (614) (395) (384) (463) (522) (416) (542) (538)
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The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2D. Favorability of Public Figures — Lindsey Graham
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 5% 7% 4% 5% 8% 6% 5% 5% 4% 8% 6% 5% 3%

Somewhat favorable 16% 18% 14% 18% 9% 12% 13% 15% 12% 24% 12% 19% 24%

Somewhat unfavorable 17% 20% 13% 18% 14% 12% 14% 15% 18% 18% 15% 20% 18%

Very unfavorable 32% 34% 30% 32% 32% 26% 21% 29% 39% 35% 27% 34% 44%

Don’t know 30% 21% 39% 26% 38% 45% 47% 36% 26% 15% 40% 22% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (685) (812) (1,007) (184) (181) (162) (330) (670) (335) (597) (417) (321)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 5% 5% 2% 8% 4% 3% 9% 3% 3% 10% 5% 3% 7%

Somewhat favorable 16% 17% 5% 30% 11% 12% 27% 6% 17% 27% 20% 12% 16%

Somewhat unfavorable 17% 18% 12% 26% 13% 16% 21% 11% 17% 22% 17% 16% 16%

Very unfavorable 32% 38% 62% 15% 51% 30% 14% 63% 32% 15% 27% 38% 30%

Don’t know 30% 22% 19% 21% 21% 39% 29% 17% 30% 27% 30% 30% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,497) (1,331) (549) (534) (487) (614) (396) (383) (465) (522) (417) (541) (539)
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The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2E. Favorability of Public Figures — Kelly Loeffler
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 6% 2% 4% 4% 7% 7% 4% 3% 2% 4% 3% 4%

Somewhat favorable 10% 12% 7% 9% 8% 10% 15% 8% 8% 9% 7% 9% 20%

Somewhat unfavorable 8% 10% 6% 8% 12% 5% 7% 10% 8% 7% 7% 11% 9%

Very unfavorable 16% 18% 15% 17% 16% 12% 10% 15% 20% 19% 15% 15% 23%

Don’t know 62% 54% 69% 62% 60% 65% 61% 63% 61% 63% 67% 62% 44%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (685) (811) (1,005) (184) (181) (163) (330) (671) (332) (596) (417) (321)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 4% 3% 2% 5% 4% 4% 4% 2% 5% 5% 4% 1% 6%

Somewhat favorable 10% 11% 6% 16% 11% 5% 14% 8% 11% 13% 15% 8% 7%

Somewhat unfavorable 8% 9% 7% 11% 10% 6% 9% 9% 6% 10% 9% 8% 7%

Very unfavorable 16% 20% 34% 5% 26% 15% 7% 32% 18% 6% 14% 19% 16%

Don’t know 62% 58% 50% 63% 49% 69% 66% 49% 60% 66% 57% 64% 64%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,330) (549) (533) (487) (615) (394) (384) (464) (521) (418) (541) (537)
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The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

3A. Favorability of TV Personalities — Jimmy Fallon
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 16% 13% 20% 14% 26% 22% 17% 21% 15% 14% 19% 16% 15%

Somewhat favorable 32% 29% 34% 30% 38% 34% 28% 34% 34% 31% 30% 34% 32%

Somewhat unfavorable 18% 21% 16% 20% 10% 13% 26% 14% 16% 17% 13% 20% 25%

Very unfavorable 18% 23% 14% 20% 10% 14% 11% 14% 22% 24% 17% 18% 19%

Don’t know 16% 15% 17% 15% 17% 17% 18% 18% 14% 14% 21% 11% 8%

Totals 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,494) (684) (810) (1,004) (183) (180) (162) (329) (669) (334) (595) (417) (319)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 16% 16% 24% 9% 25% 14% 11% 19% 19% 9% 18% 18% 14%

Somewhat favorable 32% 33% 42% 22% 40% 30% 25% 44% 30% 27% 33% 36% 27%

Somewhat unfavorable 18% 19% 17% 21% 15% 17% 22% 18% 18% 22% 19% 18% 18%

Very unfavorable 18% 21% 7% 38% 5% 19% 31% 7% 14% 32% 11% 20% 23%

Don’t know 16% 11% 11% 10% 15% 19% 11% 12% 18% 11% 19% 9% 19%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,494) (1,328) (548) (533) (485) (614) (395) (383) (463) (522) (416) (541) (537)
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The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

3B. Favorability of TV Personalities — Stephen Colbert
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 21% 17% 24% 21% 19% 18% 16% 18% 24% 22% 19% 21% 28%

Somewhat favorable 23% 24% 23% 21% 38% 27% 29% 30% 18% 19% 23% 26% 23%

Somewhat unfavorable 11% 11% 11% 12% 6% 11% 13% 11% 10% 12% 11% 12% 12%

Very unfavorable 23% 29% 17% 27% 12% 14% 7% 18% 30% 32% 18% 26% 27%

Don’t know 22% 19% 25% 20% 25% 31% 35% 23% 17% 15% 29% 16% 10%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,494) (682) (812) (1,006) (183) (179) (162) (329) (668) (335) (595) (418) (319)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 21% 22% 41% 5% 39% 15% 8% 40% 22% 7% 20% 25% 17%

Somewhat favorable 23% 25% 36% 13% 33% 23% 14% 34% 27% 13% 32% 23% 16%

Somewhat unfavorable 11% 11% 7% 15% 9% 10% 15% 8% 11% 15% 12% 10% 12%

Very unfavorable 23% 26% 4% 52% 3% 24% 43% 4% 18% 45% 12% 26% 30%

Don’t know 22% 15% 13% 15% 17% 28% 20% 14% 22% 19% 25% 16% 25%

Totals 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,328) (547) (535) (486) (612) (396) (382) (463) (523) (416) (540) (538)
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The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

3C. Favorability of TV Personalities — Jimmy Kimmel
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 16% 15% 18% 14% 20% 25% 14% 20% 16% 15% 17% 16% 19%

Somewhat favorable 30% 27% 33% 28% 39% 32% 34% 29% 29% 29% 30% 29% 34%

Somewhat unfavorable 14% 15% 13% 16% 10% 8% 20% 13% 12% 12% 12% 15% 15%

Very unfavorable 23% 28% 17% 26% 11% 16% 11% 16% 29% 31% 18% 26% 26%

Don’t know 17% 15% 19% 16% 21% 19% 21% 22% 14% 13% 24% 12% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 98% 99%

Unweighted N (1,493) (683) (810) (1,005) (183) (179) (162) (328) (671) (332) (594) (418) (320)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 16% 18% 31% 6% 28% 11% 10% 25% 19% 8% 19% 18% 12%

Somewhat favorable 30% 30% 42% 16% 42% 30% 17% 46% 33% 16% 33% 32% 25%

Somewhat unfavorable 14% 14% 11% 17% 11% 14% 18% 15% 12% 18% 16% 12% 14%

Very unfavorable 23% 26% 5% 50% 5% 23% 42% 4% 17% 45% 13% 25% 29%

Don’t know 17% 12% 11% 12% 14% 22% 14% 11% 18% 14% 19% 12% 20%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,493) (1,327) (547) (535) (484) (613) (396) (383) (462) (523) (416) (539) (538)
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The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

3D. Favorability of TV Personalities — John Oliver
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 14% 15% 14% 14% 12% 13% 12% 14% 17% 12% 11% 14% 25%

Somewhat favorable 16% 18% 14% 14% 20% 21% 20% 18% 14% 14% 13% 20% 17%

Somewhat unfavorable 8% 11% 6% 8% 8% 11% 18% 8% 5% 5% 7% 7% 11%

Very unfavorable 11% 16% 7% 13% 8% 7% 6% 14% 14% 9% 8% 11% 17%

Don’t know 50% 41% 60% 51% 52% 48% 46% 46% 50% 60% 61% 48% 30%

Totals 99% 101% 101% 100% 100% 100% 102% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (683) (808) (1,005) (181) (180) (162) (329) (669) (331) (594) (415) (320)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 14% 18% 33% 3% 26% 11% 4% 33% 15% 3% 14% 17% 11%

Somewhat favorable 16% 16% 25% 8% 27% 13% 8% 27% 20% 8% 22% 15% 11%

Somewhat unfavorable 8% 7% 4% 8% 9% 9% 7% 6% 10% 9% 13% 7% 6%

Very unfavorable 11% 12% 2% 23% 3% 12% 18% 3% 10% 18% 7% 13% 13%

Don’t know 50% 47% 36% 58% 35% 54% 63% 31% 45% 62% 45% 47% 58%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,491) (1,325) (547) (533) (484) (613) (394) (382) (461) (522) (414) (539) (538)
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The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

3E. Favorability of TV Personalities — James Corden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 8% 11% 8% 12% 17% 11% 10% 10% 8% 11% 8% 11%

Somewhat favorable 20% 20% 20% 19% 26% 19% 23% 18% 19% 22% 19% 24% 24%

Somewhat unfavorable 14% 14% 13% 15% 6% 13% 18% 15% 14% 9% 11% 14% 19%

Very unfavorable 13% 17% 9% 13% 13% 13% 13% 16% 14% 10% 11% 11% 16%

Don’t know 43% 39% 46% 45% 42% 37% 35% 41% 43% 52% 49% 43% 29%

Totals 100% 98% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,490) (680) (810) (1,001) (183) (180) (162) (329) (669) (330) (594) (416) (319)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 10% 10% 14% 5% 15% 9% 5% 13% 11% 5% 11% 10% 8%

Somewhat favorable 20% 21% 30% 11% 31% 16% 15% 29% 22% 15% 25% 20% 17%

Somewhat unfavorable 14% 15% 15% 14% 16% 13% 13% 17% 14% 13% 15% 14% 13%

Very unfavorable 13% 14% 8% 21% 7% 14% 18% 12% 10% 19% 8% 15% 16%

Don’t know 43% 41% 33% 49% 32% 48% 49% 28% 43% 47% 42% 41% 46%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (1,324) (548) (530) (485) (613) (392) (383) (460) (521) (415) (536) (539)
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The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

3F. Favorability of TV Personalities — Greg Gutfeld
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 16% 9% 14% 10% 5% 2% 6% 16% 22% 9% 13% 15%

Somewhat favorable 14% 17% 11% 15% 11% 14% 14% 14% 12% 16% 11% 15% 18%

Somewhat unfavorable 7% 10% 5% 7% 6% 9% 8% 9% 7% 5% 7% 6% 9%

Very unfavorable 10% 13% 8% 10% 14% 8% 10% 9% 12% 11% 9% 11% 13%

Don’t know 57% 44% 68% 54% 60% 63% 67% 62% 53% 46% 64% 55% 45%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (683) (813) (1,006) (184) (180) (162) (329) (670) (335) (596) (417) (321)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 12% 14% 1% 30% 3% 11% 24% 2% 8% 27% 9% 12% 15%

Somewhat favorable 14% 14% 6% 23% 11% 11% 20% 5% 15% 21% 17% 11% 13%

Somewhat unfavorable 7% 7% 5% 8% 8% 6% 7% 8% 9% 7% 10% 7% 5%

Very unfavorable 10% 12% 17% 6% 14% 12% 5% 18% 10% 5% 8% 15% 8%

Don’t know 57% 54% 70% 34% 65% 60% 43% 67% 59% 40% 55% 56% 59%

Totals 100% 101% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (1,330) (549) (535) (487) (613) (396) (383) (464) (523) (417) (541) (538)
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The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 19% 19% 19% 17% 30% 22% 13% 19% 21% 22% 18% 17% 26%

Somewhat favorable 22% 22% 21% 19% 29% 26% 33% 24% 18% 13% 21% 20% 25%

Somewhat unfavorable 13% 12% 14% 11% 13% 21% 20% 16% 9% 9% 13% 13% 10%

Very unfavorable 43% 45% 41% 51% 20% 25% 28% 37% 50% 55% 44% 47% 39%

Don’t know 3% 2% 5% 2% 9% 6% 7% 4% 2% 1% 4% 2% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,498) (687) (811) (1,007) (183) (181) (162) (330) (671) (335) (596) (417) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 19% 22% 43% 2% 46% 8% 4% 39% 21% 6% 23% 20% 13%

Somewhat favorable 22% 20% 37% 2% 37% 23% 3% 38% 26% 7% 28% 21% 16%

Somewhat unfavorable 13% 11% 12% 8% 11% 17% 11% 15% 15% 8% 17% 12% 10%

Very unfavorable 43% 45% 6% 88% 6% 45% 81% 7% 34% 78% 28% 44% 57%

Don’t know 3% 1% 1% 1% 1% 8% 1% 1% 4% 0% 3% 3% 3%

Totals 100% 99% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,498) (1,333) (550) (535) (487) (615) (396) (383) (465) (524) (419) (541) (538)
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The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4B. Favorability of Elected Officials — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 14% 16% 12% 30% 20% 12% 16% 17% 14% 17% 13% 17%

Somewhat favorable 22% 20% 23% 19% 30% 25% 28% 26% 16% 18% 20% 21% 28%

Somewhat unfavorable 13% 14% 13% 13% 12% 11% 19% 16% 10% 10% 12% 17% 13%

Very unfavorable 41% 44% 39% 48% 17% 26% 22% 34% 49% 56% 39% 46% 41%

Don’t know 9% 8% 9% 7% 11% 18% 19% 8% 7% 2% 13% 3% 1%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (685) (812) (1,008) (183) (181) (161) (330) (671) (335) (596) (417) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 15% 16% 31% 2% 35% 8% 3% 31% 15% 4% 18% 16% 12%

Somewhat favorable 22% 23% 41% 4% 40% 19% 5% 41% 24% 7% 24% 23% 17%

Somewhat unfavorable 13% 12% 18% 5% 14% 14% 12% 15% 19% 9% 20% 12% 9%

Very unfavorable 41% 45% 8% 87% 4% 44% 79% 7% 31% 78% 26% 41% 55%

Don’t know 9% 3% 4% 2% 8% 15% 2% 6% 11% 3% 12% 7% 7%

Totals 100% 99% 102% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,497) (1,331) (550) (535) (488) (613) (396) (383) (465) (523) (418) (541) (538)
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The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4C. Favorability of Elected Officials — Kevin McCarthy
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 8% 9% 7% 9% 8% 4% 4% 6% 6% 16% 8% 7% 8%

Somewhat favorable 18% 23% 14% 20% 12% 14% 14% 13% 20% 26% 16% 21% 22%

Somewhat unfavorable 15% 18% 12% 15% 12% 10% 16% 14% 15% 14% 12% 16% 21%

Very unfavorable 27% 28% 26% 27% 34% 25% 16% 26% 34% 29% 24% 29% 38%

Don’t know 32% 22% 41% 29% 34% 47% 50% 41% 25% 15% 41% 27% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (681) (809) (1,005) (182) (178) (161) (328) (669) (332) (594) (414) (321)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 8% 8% 3% 15% 5% 3% 17% 3% 5% 15% 9% 7% 7%

Somewhat favorable 18% 20% 7% 36% 11% 15% 31% 4% 16% 35% 19% 15% 21%

Somewhat unfavorable 15% 15% 11% 19% 13% 15% 16% 11% 18% 17% 17% 15% 12%

Very unfavorable 27% 34% 58% 10% 45% 25% 10% 57% 29% 9% 22% 34% 25%

Don’t know 32% 23% 22% 20% 25% 42% 27% 24% 33% 23% 33% 28% 35%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,490) (1,326) (546) (533) (486) (610) (394) (380) (462) (523) (413) (540) (537)
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The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4D. Favorability of Elected Officials — Mitch McConnell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 5% 2% 4% 7% 1% 4% 6% 3% 3% 4% 3% 3%

Somewhat favorable 14% 17% 12% 15% 10% 18% 15% 10% 11% 24% 14% 16% 18%

Somewhat unfavorable 21% 24% 19% 24% 13% 13% 17% 19% 23% 26% 19% 23% 26%

Very unfavorable 40% 39% 42% 40% 46% 35% 28% 43% 48% 38% 38% 43% 48%

Don’t know 20% 15% 25% 18% 24% 33% 37% 23% 15% 9% 25% 15% 4%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,495) (684) (811) (1,007) (182) (180) (162) (327) (671) (335) (594) (417) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 4% 3% 3% 4% 4% 2% 5% 2% 3% 6% 3% 2% 5%

Somewhat favorable 14% 14% 7% 24% 12% 8% 25% 6% 14% 24% 18% 11% 15%

Somewhat unfavorable 21% 23% 16% 32% 17% 20% 28% 16% 22% 28% 23% 22% 19%

Very unfavorable 40% 47% 65% 30% 54% 41% 26% 64% 39% 28% 34% 46% 41%

Don’t know 20% 12% 9% 11% 14% 28% 17% 12% 21% 14% 22% 20% 20%

Totals 99% 99% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,495) (1,330) (548) (535) (487) (612) (396) (381) (465) (523) (415) (542) (538)
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The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4E. Favorability of Elected Officials — Chuck Schumer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 9% 10% 9% 15% 10% 4% 8% 12% 13% 9% 9% 13%

Somewhat favorable 19% 22% 17% 17% 26% 23% 19% 22% 16% 21% 16% 22% 27%

Somewhat unfavorable 12% 14% 10% 12% 9% 9% 19% 11% 11% 8% 9% 14% 13%

Very unfavorable 33% 36% 29% 39% 20% 16% 11% 25% 42% 47% 29% 35% 37%

Don’t know 27% 18% 34% 23% 31% 42% 48% 34% 19% 10% 36% 20% 10%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (685) (810) (1,007) (183) (179) (162) (330) (669) (334) (594) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 10% 12% 23% 2% 23% 4% 3% 21% 9% 4% 11% 11% 8%

Somewhat favorable 19% 22% 37% 7% 33% 17% 7% 34% 25% 7% 24% 19% 15%

Somewhat unfavorable 12% 11% 10% 11% 14% 12% 9% 11% 16% 11% 17% 11% 8%

Very unfavorable 33% 37% 11% 68% 8% 31% 61% 10% 24% 61% 21% 33% 43%

Don’t know 27% 18% 20% 12% 22% 35% 20% 24% 26% 17% 27% 27% 26%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,495) (1,329) (549) (533) (488) (612) (395) (384) (465) (520) (418) (539) (538)
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The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4F. Favorability of Elected Officials — Hakeem Jeffries
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 14% 9% 10% 20% 11% 8% 10% 15% 11% 9% 11% 19%

Somewhat favorable 11% 14% 9% 10% 17% 14% 17% 13% 8% 9% 11% 10% 17%

Somewhat unfavorable 9% 11% 7% 10% 8% 4% 14% 5% 8% 9% 9% 9% 9%

Very unfavorable 19% 22% 15% 23% 8% 9% 6% 13% 23% 31% 16% 20% 23%

Don’t know 50% 39% 60% 47% 47% 62% 55% 59% 47% 40% 55% 50% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,494) (684) (810) (1,004) (183) (181) (161) (330) (669) (334) (594) (417) (321)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 11% 14% 26% 3% 25% 6% 3% 27% 11% 3% 13% 13% 9%

Somewhat favorable 11% 13% 23% 3% 20% 10% 4% 19% 15% 4% 17% 11% 7%

Somewhat unfavorable 9% 7% 5% 9% 7% 10% 9% 4% 10% 11% 12% 6% 8%

Very unfavorable 19% 21% 4% 42% 4% 19% 35% 5% 12% 37% 11% 21% 24%

Don’t know 50% 44% 41% 43% 44% 56% 49% 44% 51% 45% 47% 50% 52%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,494) (1,328) (548) (533) (486) (613) (395) (383) (463) (522) (416) (541) (537)
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The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 70% 69% 72% 70% 73% 71% 61% 70% 74% 74% 75% 67% 67%

Somewhat Important 25% 26% 25% 26% 21% 22% 29% 25% 24% 23% 20% 27% 30%

Not very Important 3% 5% 2% 3% 4% 6% 9% 4% 1% 1% 4% 4% 2%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,008) (184) (181) (163) (331) (671) (335) (597) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 70% 73% 65% 84% 64% 66% 83% 58% 67% 84% 68% 74% 69%

Somewhat Important 25% 24% 31% 14% 32% 27% 16% 34% 30% 15% 27% 23% 26%

Not very Important 3% 2% 4% 0% 4% 5% 0% 7% 2% 1% 5% 2% 3%

Unimportant 1% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (1,334) (550) (535) (488) (616) (396) (384) (465) (524) (419) (542) (539)
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The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 52% 54% 50% 52% 48% 59% 33% 48% 56% 68% 49% 54% 55%

Somewhat Important 33% 31% 36% 32% 37% 27% 47% 34% 30% 24% 34% 30% 33%

Not very Important 12% 13% 12% 13% 12% 9% 19% 14% 11% 7% 15% 13% 11%

Unimportant 2% 2% 3% 2% 3% 5% 1% 3% 3% 2% 3% 3% 1%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,008) (184) (181) (163) (331) (671) (335) (597) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 52% 56% 39% 79% 42% 45% 71% 38% 42% 74% 50% 52% 54%

Somewhat Important 33% 31% 44% 15% 42% 36% 20% 43% 38% 20% 34% 34% 31%

Not very Important 12% 10% 15% 5% 14% 15% 7% 17% 18% 4% 13% 12% 12%

Unimportant 2% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3%

Totals 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,334) (550) (535) (488) (616) (396) (384) (465) (524) (419) (542) (539)
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The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 43% 38% 46% 37% 57% 58% 46% 47% 40% 38% 45% 40% 45%

Somewhat Important 26% 26% 26% 27% 24% 19% 35% 25% 23% 23% 25% 24% 25%

Not very Important 16% 15% 16% 17% 11% 10% 10% 19% 17% 15% 15% 20% 14%

Unimportant 16% 21% 11% 18% 7% 13% 9% 9% 20% 23% 15% 15% 16%

Totals 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,499) (686) (813) (1,007) (184) (181) (163) (331) (670) (335) (596) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 43% 45% 76% 10% 71% 41% 14% 75% 44% 14% 50% 46% 32%

Somewhat Important 26% 22% 19% 23% 23% 27% 28% 20% 33% 25% 29% 23% 26%

Not very Important 16% 16% 4% 29% 6% 16% 25% 4% 13% 26% 14% 15% 18%

Unimportant 16% 18% 1% 37% 1% 16% 32% 1% 10% 35% 7% 15% 24%

Totals 101% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,499) (1,333) (549) (535) (487) (616) (396) (383) (465) (524) (419) (541) (539)

24



The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 43% 45% 41% 45% 40% 40% 26% 38% 50% 54% 39% 44% 50%

Somewhat Important 41% 39% 42% 40% 38% 47% 51% 39% 37% 39% 42% 39% 39%

Not very Important 13% 12% 13% 12% 18% 11% 20% 16% 11% 5% 13% 13% 9%

Unimportant 4% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 7% 3% 2% 5% 5% 1%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,008) (184) (181) (163) (331) (671) (335) (597) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 43% 48% 42% 56% 44% 35% 52% 41% 36% 55% 44% 43% 42%

Somewhat Important 41% 41% 47% 33% 45% 43% 34% 47% 43% 35% 41% 43% 39%

Not very Important 13% 9% 9% 7% 10% 17% 10% 10% 18% 8% 12% 12% 14%

Unimportant 4% 3% 2% 3% 2% 5% 4% 2% 3% 3% 4% 2% 5%

Totals 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,334) (550) (535) (488) (616) (396) (384) (465) (524) (419) (542) (539)
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The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 63% 63% 62% 65% 63% 57% 34% 57% 70% 84% 64% 62% 59%

Somewhat Important 29% 27% 31% 28% 24% 33% 47% 33% 25% 14% 26% 28% 34%

Not very Important 7% 8% 6% 6% 11% 9% 17% 7% 4% 2% 8% 9% 5%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 0% 1% 1% 2%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,008) (184) (181) (163) (331) (671) (335) (597) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 63% 67% 55% 83% 57% 55% 78% 45% 57% 81% 59% 61% 67%

Somewhat Important 29% 26% 36% 14% 36% 32% 18% 40% 35% 15% 30% 32% 25%

Not very Important 7% 7% 8% 4% 6% 11% 4% 12% 7% 3% 9% 7% 6%

Unimportant 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 2% 1% 0% 2% 0% 2%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,334) (550) (535) (488) (616) (396) (384) (465) (524) (419) (542) (539)
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The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 64% 58% 70% 61% 78% 64% 60% 63% 63% 71% 67% 62% 65%

Somewhat Important 27% 30% 24% 30% 16% 25% 33% 25% 27% 24% 24% 32% 28%

Not very Important 6% 8% 4% 7% 3% 8% 6% 9% 6% 3% 7% 5% 4%

Unimportant 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 4% 1% 2% 2% 3%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,008) (184) (181) (163) (331) (671) (335) (597) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 64% 66% 73% 58% 72% 62% 58% 73% 59% 60% 67% 66% 60%

Somewhat Important 27% 27% 23% 32% 22% 27% 32% 21% 30% 31% 26% 26% 29%

Not very Important 6% 5% 3% 7% 5% 7% 7% 5% 8% 7% 5% 6% 7%

Unimportant 2% 2% 0% 3% 0% 4% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 4%

Totals 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,334) (550) (535) (488) (616) (396) (384) (465) (524) (419) (542) (539)
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The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 69% 63% 75% 66% 80% 70% 68% 66% 67% 77% 74% 68% 62%

Somewhat Important 25% 30% 20% 28% 15% 23% 25% 27% 27% 20% 22% 28% 29%

Not very Important 4% 4% 3% 4% 4% 2% 5% 5% 4% 2% 2% 3% 8%

Unimportant 2% 2% 2% 2% 1% 5% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,008) (184) (181) (163) (331) (671) (335) (597) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 69% 71% 83% 56% 82% 67% 58% 83% 71% 54% 74% 69% 65%

Somewhat Important 25% 25% 16% 35% 16% 25% 35% 15% 22% 37% 23% 25% 27%

Not very Important 4% 3% 1% 6% 2% 5% 5% 2% 4% 5% 2% 5% 5%

Unimportant 2% 1% 0% 2% 0% 3% 2% 0% 2% 3% 1% 1% 3%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,334) (550) (535) (488) (616) (396) (384) (465) (524) (419) (542) (539)
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The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 62% 60% 64% 64% 63% 57% 50% 61% 64% 71% 67% 62% 57%

Somewhat Important 31% 32% 31% 30% 27% 35% 42% 30% 29% 25% 26% 33% 35%

Not very Important 6% 7% 4% 5% 7% 5% 6% 7% 6% 3% 5% 4% 7%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 3% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,497) (686) (811) (1,005) (184) (181) (163) (331) (669) (334) (595) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 62% 67% 50% 86% 48% 58% 81% 42% 57% 82% 57% 63% 66%

Somewhat Important 31% 28% 42% 12% 43% 32% 17% 47% 36% 15% 36% 31% 27%

Not very Important 6% 5% 8% 2% 8% 7% 1% 10% 6% 2% 6% 5% 5%

Unimportant 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 2%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,497) (1,331) (548) (535) (486) (615) (396) (382) (465) (523) (419) (539) (539)
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The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5I. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 49% 40% 57% 46% 58% 52% 52% 43% 49% 50% 49% 48% 46%

Somewhat Important 29% 32% 26% 30% 28% 25% 31% 32% 25% 27% 30% 28% 28%

Not very Important 13% 16% 10% 15% 5% 11% 10% 12% 13% 15% 11% 13% 16%

Unimportant 10% 12% 8% 9% 9% 12% 6% 12% 12% 8% 10% 11% 10%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,008) (184) (181) (163) (331) (671) (335) (597) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 49% 50% 65% 37% 61% 44% 41% 71% 36% 44% 49% 51% 46%

Somewhat Important 29% 27% 23% 29% 27% 30% 28% 20% 37% 26% 34% 26% 26%

Not very Important 13% 13% 8% 19% 7% 12% 19% 6% 15% 17% 9% 13% 15%

Unimportant 10% 9% 4% 15% 4% 14% 12% 3% 12% 13% 7% 9% 13%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (1,334) (550) (535) (488) (616) (396) (384) (465) (524) (419) (542) (539)
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The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 55% 51% 59% 50% 79% 54% 51% 60% 55% 55% 60% 49% 54%

Somewhat Important 29% 30% 29% 34% 13% 29% 35% 23% 28% 33% 26% 35% 30%

Not very Important 11% 14% 9% 12% 7% 12% 14% 12% 12% 7% 10% 11% 15%

Unimportant 4% 5% 3% 5% 1% 4% 0% 5% 5% 5% 3% 4% 2%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,499) (687) (812) (1,007) (184) (181) (163) (331) (671) (334) (596) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 55% 60% 78% 39% 73% 54% 37% 81% 53% 39% 57% 58% 50%

Somewhat Important 29% 27% 17% 37% 22% 29% 38% 15% 31% 36% 32% 28% 29%

Not very Important 11% 10% 5% 16% 5% 11% 19% 4% 12% 18% 8% 10% 15%

Unimportant 4% 3% 0% 7% 0% 5% 7% 0% 4% 7% 3% 4% 6%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,333) (549) (535) (487) (616) (396) (383) (465) (524) (419) (541) (539)
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The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 54% 52% 56% 52% 70% 52% 45% 57% 54% 61% 57% 50% 55%

Somewhat Important 32% 32% 32% 35% 24% 29% 38% 27% 32% 32% 32% 36% 32%

Not very Important 11% 12% 10% 10% 5% 18% 16% 11% 11% 5% 9% 11% 12%

Unimportant 3% 4% 2% 3% 2% 2% 1% 4% 3% 2% 3% 3% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (686) (813) (1,007) (184) (181) (163) (331) (670) (335) (597) (418) (321)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 54% 60% 70% 50% 63% 52% 48% 69% 48% 50% 55% 54% 54%

Somewhat Important 32% 29% 24% 33% 30% 32% 34% 24% 39% 32% 34% 33% 29%

Not very Important 11% 8% 5% 12% 6% 13% 13% 7% 10% 14% 9% 11% 13%

Unimportant 3% 2% 1% 4% 1% 3% 4% 0% 3% 4% 2% 2% 4%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,333) (550) (534) (488) (616) (395) (384) (465) (523) (418) (542) (539)
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The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 56% 56% 56% 52% 72% 65% 47% 61% 54% 63% 55% 53% 57%

Somewhat Important 27% 26% 27% 30% 17% 17% 34% 22% 28% 23% 27% 31% 25%

Not very Important 11% 11% 11% 12% 9% 9% 13% 11% 10% 9% 11% 10% 13%

Unimportant 6% 7% 6% 7% 2% 9% 5% 7% 8% 5% 7% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,008) (184) (181) (163) (331) (671) (335) (597) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 56% 60% 68% 53% 70% 49% 51% 68% 49% 54% 58% 61% 51%

Somewhat Important 27% 26% 22% 29% 21% 30% 30% 21% 32% 26% 28% 22% 30%

Not very Important 11% 9% 7% 11% 6% 13% 13% 7% 13% 12% 8% 13% 10%

Unimportant 6% 5% 3% 7% 3% 9% 6% 3% 6% 8% 6% 4% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,334) (550) (535) (488) (616) (396) (384) (465) (524) (419) (542) (539)
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5M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 62% 59% 66% 61% 73% 67% 44% 60% 65% 79% 65% 62% 56%

Somewhat Important 29% 30% 28% 30% 18% 23% 39% 29% 30% 17% 25% 29% 36%

Not very Important 8% 9% 6% 8% 8% 6% 16% 8% 4% 4% 7% 8% 7%

Unimportant 1% 2% 1% 1% 1% 4% 2% 3% 1% 0% 2% 1% 1%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,008) (184) (181) (163) (331) (671) (335) (597) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 62% 66% 57% 77% 57% 58% 74% 49% 58% 77% 58% 64% 65%

Somewhat Important 29% 27% 31% 20% 32% 30% 23% 34% 31% 21% 31% 27% 28%

Not very Important 8% 7% 11% 2% 10% 10% 3% 16% 8% 2% 9% 8% 6%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 0% 2% 1% 1%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,334) (550) (535) (488) (616) (396) (384) (465) (524) (419) (542) (539)
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5N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 42% 38% 45% 36% 69% 40% 32% 50% 39% 47% 49% 40% 34%

Somewhat Important 39% 40% 38% 42% 24% 44% 50% 28% 39% 40% 37% 38% 43%

Not very Important 14% 15% 13% 16% 5% 10% 16% 15% 15% 9% 10% 17% 17%

Unimportant 5% 7% 3% 6% 2% 6% 2% 6% 7% 4% 4% 5% 6%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (686) (813) (1,007) (184) (181) (163) (330) (671) (335) (596) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 42% 45% 53% 36% 54% 37% 35% 55% 39% 37% 50% 41% 36%

Somewhat Important 39% 38% 38% 36% 36% 47% 32% 37% 42% 34% 39% 37% 42%

Not very Important 14% 13% 8% 18% 9% 10% 24% 8% 13% 21% 8% 18% 16%

Unimportant 5% 5% 1% 10% 0% 6% 8% 1% 6% 8% 4% 4% 6%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,333) (550) (535) (488) (615) (396) (383) (465) (524) (418) (542) (539)
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5O. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 73% 71% 76% 72% 76% 79% 62% 74% 79% 75% 76% 74% 66%

Somewhat Important 23% 24% 22% 24% 19% 18% 34% 19% 18% 23% 20% 23% 28%

Not very Important 3% 4% 2% 3% 3% 1% 3% 4% 2% 1% 2% 2% 6%

Unimportant 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 0% 0% 2% 1% 0%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,008) (184) (181) (163) (331) (671) (335) (597) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 73% 75% 61% 91% 62% 72% 87% 60% 68% 89% 68% 78% 74%

Somewhat Important 23% 21% 33% 9% 32% 23% 12% 33% 27% 11% 27% 19% 23%

Not very Important 3% 3% 5% 0% 5% 2% 0% 5% 3% 0% 3% 3% 2%

Unimportant 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 2% 2% 0% 2% 0% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,334) (550) (535) (488) (616) (396) (384) (465) (524) (419) (542) (539)
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6. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 23% 20% 25% 24% 12% 31% 22% 22% 26% 20% 27% 22% 19%

Health care 12% 12% 12% 12% 11% 10% 16% 11% 11% 12% 15% 8% 11%

Jobs and the economy 10% 11% 9% 9% 8% 13% 14% 13% 9% 5% 11% 8% 7%

Climate change and the environment 9% 10% 8% 9% 8% 8% 12% 6% 10% 9% 7% 10% 14%

Immigration 7% 8% 6% 8% 2% 8% 3% 4% 9% 11% 5% 8% 6%

Abortion 6% 4% 9% 6% 7% 8% 8% 6% 5% 8% 5% 8% 8%

Taxes and government spending 5% 7% 4% 7% 2% 3% 3% 4% 6% 9% 4% 8% 6%

Civil rights 5% 5% 6% 3% 19% 1% 7% 7% 5% 3% 7% 4% 4%

Guns 5% 5% 5% 5% 6% 5% 2% 7% 5% 6% 4% 6% 8%

National Security 5% 5% 5% 6% 1% 4% 5% 2% 4% 9% 5% 4% 3%

Crime 4% 5% 3% 3% 9% 3% 2% 5% 4% 4% 3% 5% 4%

Education 3% 3% 3% 3% 6% 4% 2% 7% 3% 1% 3% 5% 2%

Civil liberties 3% 4% 2% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 2% 2% 3% 6%

Criminal justice reform 1% 2% 1% 1% 4% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 0%

Foreign policy 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 2%

Totals 99% 102% 98% 100% 99% 102% 100% 101% 102% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,495) (685) (810) (1,005) (184) (179) (162) (328) (670) (335) (594) (418) (321)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Inflation/prices 23% 24% 13% 36% 10% 26% 33% 9% 23% 32% 19% 24% 25%

Health care 12% 10% 14% 4% 18% 11% 8% 17% 15% 6% 15% 11% 10%

Jobs and the economy 10% 8% 6% 9% 11% 10% 9% 5% 14% 9% 11% 10% 9%

Climate change and the environment 9% 11% 20% 2% 15% 9% 4% 21% 8% 1% 11% 10% 7%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Immigration 7% 7% 1% 14% 2% 6% 12% 3% 6% 12% 5% 7% 8%

Abortion 6% 6% 9% 4% 8% 6% 6% 11% 4% 5% 6% 6% 7%

Taxes and government spending 5% 6% 2% 11% 2% 6% 9% 3% 4% 9% 3% 4% 8%

Civil rights 5% 6% 10% 1% 9% 5% 1% 11% 5% 2% 6% 5% 4%

Guns 5% 6% 9% 3% 9% 4% 2% 7% 6% 2% 5% 6% 5%

National Security 5% 5% 2% 8% 3% 4% 8% 2% 2% 9% 4% 4% 7%

Crime 4% 4% 3% 4% 2% 6% 3% 1% 5% 5% 5% 4% 3%

Education 3% 3% 5% 1% 5% 3% 2% 5% 2% 3% 5% 2% 3%

Civil liberties 3% 3% 5% 2% 4% 3% 2% 4% 4% 2% 4% 5% 1%

Criminal justice reform 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Foreign policy 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0%

Totals 99% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 98%

Unweighted N (1,495) (1,332) (550) (535) (487) (613) (395) (383) (465) (523) (418) (541) (536)
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7. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 16% 16% 15% 23% 18% 10% 14% 18% 21% 16% 15% 22%

Somewhat approve 22% 23% 22% 21% 31% 21% 31% 25% 20% 15% 20% 21% 29%

Approve 38% 39% 38% 36% 55% 38% 41% 39% 38% 36% 36% 36% 52%
Somewhat disapprove 13% 12% 13% 10% 16% 19% 21% 16% 9% 7% 14% 12% 10%

Strongly disapprove 44% 45% 44% 51% 19% 34% 29% 40% 50% 55% 45% 49% 38%

Disapprove 57% 57% 57% 61% 35% 54% 51% 55% 59% 62% 58% 61% 48%
Not sure 5% 4% 5% 2% 11% 8% 9% 6% 3% 2% 6% 3% 0%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,008) (184) (181) (163) (331) (671) (335) (597) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 16% 20% 38% 2% 38% 7% 4% 34% 18% 5% 19% 18% 12%

Somewhat approve 22% 22% 42% 1% 41% 22% 2% 41% 27% 6% 30% 22% 15%

Approve 38% 41% 79% 3% 79% 29% 6% 75% 46% 11% 49% 40% 27%
Somewhat disapprove 13% 10% 10% 7% 10% 16% 11% 14% 13% 10% 17% 12% 8%

Strongly disapprove 44% 46% 7% 90% 6% 47% 82% 7% 37% 79% 29% 43% 60%

Disapprove 57% 56% 17% 97% 17% 62% 94% 21% 49% 89% 46% 55% 69%
Not sure 5% 3% 4% 0% 4% 9% 0% 4% 5% 0% 5% 5% 5%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,334) (550) (535) (488) (616) (396) (384) (465) (524) (419) (542) (539)

39



The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

8A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 19% 20% 18% 17% 31% 20% 12% 18% 21% 23% 18% 19% 25%

Somewhat approve 20% 20% 20% 20% 25% 18% 32% 19% 16% 15% 18% 19% 26%

Approve 39% 40% 38% 36% 56% 38% 44% 38% 37% 38% 37% 38% 51%
Somewhat disapprove 11% 12% 11% 10% 12% 18% 15% 12% 10% 8% 11% 12% 9%

Strongly disapprove 40% 40% 40% 47% 11% 34% 23% 36% 47% 52% 39% 44% 38%

Disapprove 51% 52% 51% 57% 23% 52% 38% 48% 57% 60% 51% 56% 47%
No opinion 10% 8% 11% 7% 21% 9% 19% 14% 6% 2% 13% 5% 2%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,494) (683) (811) (1,006) (180) (181) (161) (329) (670) (334) (595) (416) (321)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 19% 23% 45% 2% 42% 11% 3% 38% 22% 6% 22% 22% 13%

Somewhat approve 20% 19% 32% 4% 34% 19% 6% 36% 26% 5% 28% 19% 14%

Approve 39% 41% 77% 5% 76% 31% 9% 74% 48% 11% 50% 41% 26%
Somewhat disapprove 11% 9% 9% 8% 9% 14% 9% 11% 11% 10% 12% 11% 11%

Strongly disapprove 40% 44% 6% 85% 6% 41% 77% 7% 32% 72% 28% 38% 54%

Disapprove 51% 53% 16% 93% 16% 55% 86% 18% 43% 82% 40% 49% 65%
No opinion 10% 5% 7% 2% 8% 15% 5% 8% 8% 6% 10% 10% 9%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,494) (1,328) (548) (533) (487) (612) (395) (382) (464) (524) (415) (542) (537)
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8B. Biden Issue Approval — Climate change and the environment
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 15% 14% 13% 27% 15% 7% 16% 15% 19% 15% 14% 17%

Somewhat approve 24% 23% 24% 23% 26% 25% 39% 21% 21% 17% 20% 23% 34%

Approve 38% 39% 38% 36% 53% 40% 46% 37% 36% 36% 35% 36% 51%
Somewhat disapprove 11% 13% 9% 10% 12% 13% 13% 13% 9% 9% 12% 13% 9%

Strongly disapprove 36% 37% 34% 43% 13% 27% 21% 29% 42% 48% 34% 38% 35%

Disapprove 47% 50% 44% 52% 24% 40% 35% 42% 51% 57% 46% 51% 44%
No opinion 15% 11% 18% 12% 22% 21% 19% 22% 13% 7% 19% 12% 5%

Totals 100% 99% 99% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (685) (808) (1,006) (179) (181) (160) (331) (667) (335) (593) (415) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 14% 17% 33% 1% 31% 8% 5% 26% 17% 7% 15% 17% 11%

Somewhat approve 24% 24% 42% 6% 43% 22% 5% 43% 32% 6% 32% 24% 16%

Approve 38% 41% 75% 7% 74% 30% 10% 69% 49% 12% 47% 41% 27%
Somewhat disapprove 11% 10% 9% 8% 10% 13% 10% 13% 9% 10% 12% 11% 10%

Strongly disapprove 36% 39% 7% 75% 7% 35% 69% 10% 26% 66% 27% 32% 47%

Disapprove 47% 49% 17% 83% 16% 48% 79% 23% 35% 77% 39% 43% 57%
No opinion 15% 10% 9% 10% 10% 22% 12% 9% 16% 11% 14% 15% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,493) (1,328) (547) (535) (488) (610) (395) (382) (465) (521) (416) (542) (535)
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8C. Biden Issue Approval — Health care
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 15% 16% 12% 28% 21% 10% 15% 15% 21% 17% 13% 18%

Somewhat approve 23% 26% 20% 22% 26% 27% 31% 21% 23% 18% 19% 23% 33%

Approve 38% 41% 36% 34% 55% 48% 42% 36% 38% 39% 36% 37% 51%
Somewhat disapprove 14% 16% 12% 15% 11% 12% 15% 14% 13% 14% 14% 15% 10%

Strongly disapprove 33% 32% 34% 40% 13% 22% 19% 29% 39% 42% 32% 37% 30%

Disapprove 47% 48% 46% 55% 23% 34% 34% 43% 52% 56% 46% 52% 39%
No opinion 15% 11% 18% 11% 22% 18% 24% 22% 10% 5% 18% 11% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,493) (685) (808) (1,004) (183) (179) (161) (330) (668) (334) (593) (416) (321)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 15% 18% 34% 1% 33% 9% 4% 26% 21% 6% 16% 18% 12%

Somewhat approve 23% 23% 39% 6% 40% 20% 7% 42% 28% 7% 33% 22% 15%

Approve 38% 40% 73% 7% 74% 29% 11% 68% 49% 13% 49% 40% 27%
Somewhat disapprove 14% 14% 8% 17% 9% 18% 14% 13% 14% 15% 14% 14% 14%

Strongly disapprove 33% 35% 7% 68% 6% 33% 63% 8% 24% 60% 21% 33% 44%

Disapprove 47% 49% 15% 85% 14% 51% 77% 20% 38% 75% 35% 47% 58%
No opinion 15% 11% 12% 8% 12% 20% 11% 12% 13% 12% 16% 14% 15%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,493) (1,327) (549) (532) (488) (611) (394) (384) (464) (521) (415) (541) (537)
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8D. Biden Issue Approval — Taxes and government spending
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 12% 12% 11% 22% 12% 8% 13% 13% 14% 13% 11% 15%

Somewhat approve 21% 21% 20% 20% 27% 20% 26% 18% 21% 18% 16% 22% 29%

Approve 33% 34% 32% 31% 50% 32% 34% 31% 33% 33% 30% 33% 44%
Somewhat disapprove 13% 13% 13% 11% 14% 20% 20% 17% 8% 8% 15% 11% 9%

Strongly disapprove 44% 46% 42% 51% 13% 35% 28% 36% 52% 57% 41% 49% 43%

Disapprove 57% 58% 55% 62% 27% 55% 48% 53% 59% 65% 56% 60% 53%
No opinion 11% 8% 13% 7% 24% 13% 18% 16% 7% 2% 15% 6% 4%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,494) (683) (811) (1,005) (182) (180) (162) (329) (669) (334) (593) (417) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 12% 15% 29% 2% 29% 5% 3% 26% 13% 4% 14% 15% 8%

Somewhat approve 21% 20% 38% 2% 40% 18% 3% 36% 27% 6% 28% 19% 16%

Approve 33% 35% 67% 4% 68% 23% 6% 62% 39% 11% 41% 34% 24%
Somewhat disapprove 13% 11% 15% 5% 13% 17% 7% 18% 13% 5% 14% 14% 10%

Strongly disapprove 44% 47% 8% 89% 9% 44% 83% 10% 37% 79% 33% 43% 56%

Disapprove 57% 58% 23% 94% 21% 61% 90% 28% 49% 85% 47% 57% 66%
No opinion 11% 7% 10% 2% 10% 16% 4% 10% 11% 5% 12% 10% 10%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,494) (1,328) (548) (533) (487) (612) (395) (381) (464) (523) (416) (539) (539)
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8E. Biden Issue Approval — Abortion
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 15% 15% 12% 27% 19% 12% 15% 15% 18% 15% 14% 20%

Somewhat approve 19% 20% 17% 17% 24% 20% 29% 15% 16% 16% 13% 19% 30%

Approve 34% 36% 32% 30% 51% 39% 41% 31% 32% 34% 28% 32% 50%
Somewhat disapprove 13% 14% 13% 14% 11% 14% 14% 16% 12% 12% 14% 17% 8%

Strongly disapprove 35% 35% 35% 42% 14% 28% 24% 28% 42% 43% 36% 35% 33%

Disapprove 48% 49% 48% 55% 25% 42% 38% 44% 54% 55% 50% 52% 41%
No opinion 18% 15% 20% 15% 24% 19% 22% 25% 15% 11% 22% 16% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,493) (682) (811) (1,004) (182) (180) (159) (330) (669) (335) (593) (416) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 15% 17% 33% 1% 33% 10% 3% 30% 17% 6% 17% 19% 10%

Somewhat approve 19% 19% 32% 6% 34% 15% 6% 35% 23% 5% 27% 18% 12%

Approve 34% 36% 65% 7% 67% 25% 9% 65% 40% 10% 44% 37% 21%
Somewhat disapprove 13% 13% 13% 12% 14% 14% 13% 15% 13% 14% 15% 13% 13%

Strongly disapprove 35% 37% 8% 70% 7% 35% 66% 9% 25% 64% 26% 33% 46%

Disapprove 48% 50% 21% 82% 20% 49% 79% 24% 39% 78% 40% 46% 58%
No opinion 18% 14% 14% 10% 13% 26% 12% 11% 22% 12% 16% 17% 21%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 102%

Unweighted N (1,493) (1,328) (550) (532) (487) (610) (396) (382) (462) (522) (415) (541) (537)
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8F. Biden Issue Approval — Guns
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 12% 12% 8% 21% 20% 12% 12% 10% 13% 13% 10% 12%

Somewhat approve 19% 19% 18% 19% 24% 13% 22% 14% 19% 19% 18% 19% 22%

Approve 30% 30% 30% 27% 45% 33% 34% 26% 29% 32% 31% 30% 34%
Somewhat disapprove 15% 15% 14% 14% 12% 17% 13% 17% 15% 12% 12% 16% 17%

Strongly disapprove 39% 42% 37% 45% 19% 35% 25% 35% 44% 50% 37% 42% 40%

Disapprove 54% 57% 51% 59% 31% 52% 38% 52% 59% 62% 49% 58% 57%
No opinion 16% 13% 19% 14% 23% 15% 27% 22% 11% 6% 20% 12% 9%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,488) (683) (805) (1,004) (178) (179) (160) (330) (664) (334) (591) (413) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 12% 13% 24% 1% 27% 6% 2% 18% 16% 4% 14% 12% 9%

Somewhat approve 19% 19% 34% 3% 34% 15% 6% 33% 23% 7% 25% 19% 11%

Approve 30% 32% 58% 4% 60% 22% 8% 51% 40% 11% 39% 32% 20%
Somewhat disapprove 15% 15% 18% 11% 17% 16% 10% 22% 14% 10% 16% 14% 13%

Strongly disapprove 39% 42% 10% 79% 11% 38% 73% 13% 29% 69% 31% 36% 50%

Disapprove 54% 57% 28% 90% 28% 53% 83% 35% 43% 79% 47% 50% 63%
No opinion 16% 11% 14% 5% 12% 25% 10% 14% 17% 10% 14% 18% 16%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,488) (1,322) (544) (533) (484) (609) (395) (380) (462) (521) (414) (540) (534)
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8G. Biden Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 10% 11% 9% 7% 20% 16% 10% 12% 10% 7% 12% 8% 11%

Somewhat approve 22% 22% 23% 22% 28% 19% 27% 16% 21% 27% 20% 22% 31%

Approve 32% 33% 32% 29% 48% 36% 36% 28% 32% 34% 31% 30% 42%
Somewhat disapprove 12% 13% 11% 11% 11% 15% 15% 16% 9% 8% 12% 11% 12%

Strongly disapprove 40% 41% 39% 47% 14% 34% 18% 34% 49% 54% 36% 45% 39%

Disapprove 52% 54% 50% 58% 25% 49% 33% 50% 58% 62% 48% 56% 51%
No opinion 16% 14% 19% 13% 27% 15% 31% 22% 11% 5% 21% 14% 7%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (686) (807) (1,005) (181) (180) (162) (330) (666) (335) (595) (414) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 10% 11% 21% 1% 24% 5% 1% 16% 13% 4% 13% 11% 5%

Somewhat approve 22% 22% 41% 3% 42% 19% 5% 41% 29% 6% 28% 23% 17%

Approve 32% 33% 62% 3% 66% 24% 6% 57% 41% 11% 41% 34% 22%
Somewhat disapprove 12% 11% 12% 8% 14% 12% 8% 14% 12% 9% 14% 13% 8%

Strongly disapprove 40% 43% 7% 85% 5% 40% 78% 8% 34% 73% 28% 39% 52%

Disapprove 52% 54% 19% 93% 19% 52% 86% 22% 46% 82% 42% 52% 60%
No opinion 16% 13% 19% 3% 15% 24% 8% 21% 13% 7% 17% 14% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,328) (548) (533) (488) (610) (395) (382) (464) (521) (416) (541) (536)
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8H. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 13% 11% 10% 22% 15% 8% 14% 14% 12% 12% 10% 19%

Somewhat approve 20% 20% 19% 19% 27% 17% 28% 16% 16% 20% 20% 20% 22%

Approve 32% 34% 30% 30% 49% 32% 37% 30% 30% 33% 32% 29% 41%
Somewhat disapprove 12% 12% 11% 10% 13% 20% 19% 11% 10% 8% 10% 13% 15%

Strongly disapprove 46% 45% 47% 53% 20% 36% 28% 43% 53% 57% 46% 50% 41%

Disapprove 58% 58% 58% 63% 33% 56% 47% 54% 63% 65% 56% 63% 56%
No opinion 10% 8% 12% 8% 18% 12% 17% 16% 7% 2% 13% 8% 4%

Totals 100% 98% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,493) (684) (809) (1,003) (182) (181) (161) (330) (667) (335) (594) (415) (321)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 12% 15% 28% 1% 29% 6% 3% 26% 13% 5% 14% 15% 8%

Somewhat approve 20% 19% 36% 2% 38% 16% 4% 31% 26% 7% 25% 20% 14%

Approve 32% 34% 64% 4% 66% 22% 7% 56% 39% 11% 40% 35% 22%
Somewhat disapprove 12% 11% 15% 6% 15% 13% 6% 21% 10% 7% 14% 12% 9%

Strongly disapprove 46% 48% 12% 88% 9% 50% 82% 11% 40% 78% 36% 43% 59%

Disapprove 58% 60% 27% 94% 24% 63% 88% 32% 50% 85% 50% 55% 68%
No opinion 10% 7% 9% 2% 9% 15% 4% 12% 11% 4% 10% 11% 9%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,493) (1,328) (548) (533) (487) (612) (394) (382) (463) (523) (416) (541) (536)
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9. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 4% 5% 3% 2% 11% 7% 4% 7% 2% 2% 5% 2% 4%

Somewhat approve 13% 15% 10% 12% 14% 12% 21% 10% 10% 11% 11% 15% 16%

Neither approve nor disapprove 16% 13% 18% 14% 22% 18% 16% 14% 15% 18% 18% 16% 9%

Somewhat disapprove 25% 27% 23% 28% 15% 18% 21% 22% 27% 29% 22% 26% 31%

Strongly disapprove 33% 33% 33% 36% 25% 28% 18% 33% 40% 37% 29% 36% 38%

Not sure 10% 7% 13% 8% 14% 17% 20% 15% 6% 3% 14% 5% 2%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (687) (812) (1,007) (184) (181) (163) (331) (670) (335) (596) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 4% 4% 6% 2% 8% 1% 2% 5% 3% 4% 7% 2% 2%

Somewhat approve 13% 11% 11% 12% 18% 8% 12% 12% 17% 12% 21% 10% 7%

Neither approve nor disapprove 16% 15% 15% 15% 16% 14% 17% 13% 15% 15% 14% 17% 15%

Somewhat disapprove 25% 27% 24% 31% 26% 20% 30% 23% 24% 31% 20% 28% 27%

Strongly disapprove 33% 38% 38% 38% 24% 41% 33% 36% 31% 34% 26% 33% 40%

Not sure 10% 4% 6% 1% 9% 15% 5% 11% 9% 5% 13% 9% 9%

Totals 101% 99% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 99% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,499) (1,333) (549) (535) (487) (616) (396) (384) (465) (523) (418) (542) (539)
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10. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 13% 9% 13% 8% 11% 5% 11% 12% 17% 10% 12% 14%

Somewhat approve 25% 31% 19% 29% 15% 16% 25% 19% 27% 29% 21% 31% 28%

Somewhat disapprove 18% 16% 19% 16% 22% 18% 21% 19% 16% 16% 20% 16% 19%

Strongly disapprove 30% 28% 32% 29% 35% 31% 23% 33% 33% 29% 27% 32% 37%

Not sure 16% 11% 20% 14% 19% 24% 27% 18% 12% 9% 22% 9% 3%

Totals 100% 99% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,008) (184) (181) (163) (331) (671) (335) (597) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 11% 13% 5% 24% 9% 6% 20% 2% 8% 24% 10% 12% 11%

Somewhat approve 25% 26% 11% 42% 17% 23% 37% 10% 24% 43% 26% 23% 26%

Somewhat disapprove 18% 19% 19% 17% 19% 16% 18% 20% 19% 15% 19% 17% 18%

Strongly disapprove 30% 34% 56% 11% 43% 32% 13% 57% 34% 8% 28% 34% 29%

Not sure 16% 9% 9% 7% 12% 23% 12% 11% 15% 10% 17% 15% 16%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (1,334) (550) (535) (488) (616) (396) (384) (465) (524) (419) (542) (539)
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11. Generic Presidential Vote
If the election for president were held today, who would you vote for?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Democratic Party candidate 42% 41% 44% 37% 75% 41% 54% 48% 40% 35% 42% 41% 49%

The Republican Party candidate 42% 46% 38% 50% 7% 36% 26% 35% 46% 51% 41% 42% 41%

Not sure 13% 11% 15% 11% 14% 20% 17% 15% 12% 11% 14% 16% 9%

I would not vote 2% 2% 2% 2% 4% 4% 4% 2% 1% 2% 3% 1% 1%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,333) (614) (719) (912) (155) (149) (118) (276) (617) (322) (500) (390) (311)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The Democratic Party candidate 42% 42% 83% 2% 89% 32% 3% 89% 47% 5% 53% 45% 30%

The Republican Party candidate 42% 42% 2% 88% 3% 33% 90% 3% 30% 85% 32% 42% 51%

Not sure 13% 13% 13% 9% 7% 28% 7% 6% 20% 10% 12% 11% 17%

I would not vote 2% 2% 2% 1% 1% 6% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 2%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,333) (1,333) (550) (535) (457) (504) (372) (357) (418) (487) (360) (500) (473)
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12. Generic Congressional Vote
If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Democratic Party candidate 44% 43% 44% 37% 80% 42% 53% 49% 41% 36% 43% 44% 50%

The Republican Party candidate 42% 45% 39% 50% 8% 30% 26% 34% 45% 53% 40% 43% 41%

Other 1% 2% 1% 1% 0% 2% 4% 0% 2% 0% 2% 1% 1%

Not sure 11% 9% 13% 10% 7% 21% 12% 14% 11% 9% 12% 12% 8%

I would not vote 2% 1% 3% 1% 5% 5% 4% 2% 1% 1% 3% 1% 1%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,333) (613) (720) (912) (155) (149) (118) (277) (617) (321) (501) (389) (311)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The Democratic Party candidate 44% 44% 84% 3% 92% 33% 3% 91% 47% 6% 55% 46% 32%

The Republican Party candidate 42% 42% 2% 87% 2% 33% 91% 3% 27% 87% 31% 41% 52%

Other 1% 1% 2% 1% 0% 4% 0% 1% 2% 1% 0% 2% 2%

Not sure 11% 11% 11% 9% 6% 25% 5% 4% 21% 6% 11% 9% 13%

I would not vote 2% 2% 2% 0% 1% 5% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 2%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,333) (1,333) (549) (535) (456) (504) (373) (357) (418) (487) (360) (499) (474)
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13. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 1% 1% 2% 1% 3% 1% 0% 3% 2% 1% 2% 1% 0%

Liberal 6% 7% 6% 6% 4% 14% 9% 9% 5% 4% 6% 8% 3%

Moderate 28% 28% 27% 32% 13% 23% 23% 21% 30% 34% 26% 28% 32%

Conservative 23% 26% 21% 24% 19% 17% 20% 22% 23% 26% 20% 28% 27%

Very conservative 20% 22% 17% 18% 31% 21% 18% 19% 21% 20% 18% 17% 30%

Not sure 21% 16% 26% 19% 31% 24% 29% 26% 19% 15% 27% 18% 7%

Totals 99% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (994) (477) (517) (659) (134) (124) (77) (201) (468) (248) (412) (272) (206)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very liberal 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2%

Liberal 6% 7% 3% 10% 6% 6% 7% 8% 4% 8% 6% 6% 8%

Moderate 28% 29% 10% 49% 10% 27% 46% 7% 34% 42% 28% 26% 29%

Conservative 23% 25% 30% 23% 29% 20% 22% 26% 21% 27% 25% 25% 21%

Very conservative 20% 24% 44% 5% 38% 15% 9% 44% 18% 10% 22% 22% 16%

Not sure 21% 13% 11% 11% 15% 31% 14% 12% 21% 12% 18% 21% 24%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (994) (890) (362) (379) (302) (416) (276) (235) (309) (368) (254) (371) (369)
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14. Biden Run in 2024
Do you want Joe Biden to run for president again in 2024?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 22% 28% 16% 21% 30% 23% 21% 22% 25% 18% 21% 24% 30%

No 63% 59% 66% 67% 45% 56% 62% 62% 60% 67% 63% 62% 59%

Not sure 15% 13% 18% 12% 25% 21% 17% 16% 14% 15% 16% 14% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (686) (813) (1,007) (184) (181) (162) (331) (671) (335) (597) (417) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 22% 25% 40% 11% 43% 13% 10% 38% 24% 14% 27% 23% 17%

No 63% 60% 35% 85% 34% 69% 85% 41% 58% 80% 56% 61% 71%

Not sure 15% 15% 25% 4% 23% 17% 5% 21% 18% 6% 18% 16% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (1,333) (549) (535) (487) (616) (396) (383) (465) (524) (418) (542) (539)
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15. Trump Run in 2024
Do you want Donald Trump to run for president again in 2024?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 33% 35% 30% 36% 16% 34% 26% 28% 35% 40% 37% 31% 23%

No 56% 53% 58% 52% 72% 54% 59% 58% 55% 52% 52% 58% 64%

Not sure 12% 12% 12% 12% 11% 12% 14% 14% 10% 8% 11% 11% 13%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (687) (812) (1,007) (184) (181) (163) (331) (670) (335) (597) (417) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 33% 33% 4% 65% 9% 28% 64% 8% 24% 60% 29% 30% 39%

No 56% 58% 90% 22% 83% 56% 25% 86% 60% 29% 57% 61% 49%

Not sure 12% 10% 6% 13% 8% 16% 11% 6% 16% 11% 14% 9% 12%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,333) (550) (534) (488) (616) (395) (384) (465) (523) (419) (541) (539)
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16. Trial Heat - Biden V Trump
If an election for president were going to be held now and the Democratic nominee was Joe Biden and the Republican nominee was Donald Trump, would
you vote for...
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Joe Biden 44% 42% 45% 39% 73% 42% 57% 48% 41% 37% 44% 41% 53%

Donald Trump 43% 46% 40% 51% 10% 40% 26% 37% 48% 51% 42% 47% 38%

Other 5% 5% 5% 5% 5% 3% 2% 8% 5% 5% 6% 4% 3%

Not sure 4% 3% 6% 3% 8% 8% 8% 4% 3% 4% 5% 5% 3%

I would not vote 3% 3% 4% 2% 4% 8% 6% 4% 2% 3% 3% 3% 2%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,334) (614) (720) (912) (156) (149) (118) (277) (617) (322) (501) (390) (311)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Joe Biden 44% 44% 86% 2% 88% 36% 6% 88% 49% 7% 54% 46% 32%

Donald Trump 43% 43% 3% 89% 5% 41% 85% 6% 32% 83% 32% 42% 53%

Other 5% 5% 4% 4% 2% 9% 5% 2% 8% 5% 5% 4% 6%

Not sure 4% 4% 4% 4% 4% 7% 3% 2% 6% 4% 4% 3% 6%

I would not vote 3% 3% 3% 2% 2% 7% 1% 2% 5% 1% 4% 4% 3%

Totals 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,334) (1,334) (550) (535) (457) (504) (373) (357) (419) (487) (360) (500) (474)
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17. Winner - Biden V Trump
Regardless of who you prefer, who do you think would win the presidential election if Joe Biden were the Democratic candidate and Donald Trump were the
Republican candidate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Joe Biden 37% 38% 36% 33% 54% 41% 33% 40% 38% 36% 35% 39% 47%

Donald Trump 40% 42% 38% 44% 19% 39% 35% 35% 43% 45% 40% 44% 32%

Not sure 23% 20% 26% 23% 28% 19% 32% 25% 19% 19% 25% 17% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,008) (184) (181) (163) (331) (671) (335) (597) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Joe Biden 37% 43% 78% 8% 73% 28% 8% 76% 37% 14% 42% 41% 29%

Donald Trump 40% 39% 6% 77% 9% 39% 74% 12% 29% 70% 31% 38% 49%

Not sure 23% 17% 16% 15% 17% 33% 18% 12% 33% 16% 27% 21% 22%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,334) (550) (535) (488) (616) (396) (384) (465) (524) (419) (542) (539)
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18. Biden Perceived Ideology
Would you say Joe Biden is...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 33% 35% 31% 39% 15% 23% 19% 23% 41% 46% 31% 36% 32%

Liberal 19% 20% 19% 20% 11% 25% 19% 25% 14% 20% 17% 19% 25%

Moderate 25% 27% 22% 22% 29% 27% 34% 22% 25% 18% 23% 24% 33%

Conservative 5% 5% 4% 5% 8% 1% 5% 5% 5% 5% 5% 7% 3%

Very conservative 3% 3% 3% 2% 10% 2% 2% 6% 2% 1% 4% 1% 3%

Not sure 16% 10% 21% 12% 28% 22% 20% 20% 13% 10% 21% 12% 4%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,008) (184) (181) (163) (331) (671) (335) (597) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very liberal 33% 38% 7% 73% 8% 28% 68% 8% 24% 68% 22% 34% 42%

Liberal 19% 21% 30% 11% 29% 15% 14% 36% 16% 15% 18% 21% 18%

Moderate 25% 26% 46% 5% 45% 22% 6% 39% 42% 3% 34% 24% 16%

Conservative 5% 4% 5% 3% 3% 7% 4% 8% 3% 4% 6% 4% 5%

Very conservative 3% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 3% 1% 5% 4% 1% 3%

Not sure 16% 9% 10% 5% 11% 27% 6% 6% 14% 5% 16% 16% 16%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,334) (550) (535) (488) (616) (396) (384) (465) (524) (419) (542) (539)
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19. Biden Leadership Abilities
Would you say Joe Biden is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very strong 11% 12% 10% 10% 20% 12% 8% 13% 12% 11% 10% 9% 16%

Somewhat strong 25% 24% 26% 22% 41% 25% 31% 23% 23% 23% 25% 23% 31%

Somewhat weak 21% 20% 23% 18% 24% 32% 39% 25% 15% 11% 22% 20% 17%

Very weak 43% 44% 41% 50% 15% 31% 22% 39% 50% 55% 43% 48% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (685) (812) (1,007) (182) (181) (162) (330) (670) (335) (595) (417) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very strong 11% 13% 24% 2% 27% 4% 3% 22% 12% 6% 15% 10% 9%

Somewhat strong 25% 25% 48% 2% 45% 24% 3% 48% 30% 4% 31% 26% 18%

Somewhat weak 21% 17% 20% 10% 22% 26% 14% 24% 23% 13% 27% 20% 17%

Very weak 43% 45% 8% 86% 5% 46% 79% 6% 35% 77% 27% 44% 56%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,332) (549) (535) (487) (614) (396) (384) (463) (524) (418) (541) (538)

58



The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

20. Biden Honesty
Do you think Joe Biden is honest and trustworthy, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Honest and trustworthy 37% 38% 37% 35% 56% 35% 39% 37% 36% 38% 34% 36% 50%

Not honest and trustworthy 49% 52% 46% 54% 25% 44% 38% 45% 53% 57% 49% 53% 44%

Not sure 14% 10% 17% 11% 19% 21% 23% 18% 11% 5% 17% 11% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (687) (811) (1,007) (184) (180) (163) (330) (670) (335) (596) (417) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Honest and trustworthy 37% 41% 78% 4% 78% 27% 6% 71% 45% 11% 47% 41% 26%

Not honest and trustworthy 49% 50% 12% 92% 12% 52% 85% 16% 40% 82% 37% 47% 61%

Not sure 14% 9% 10% 4% 10% 21% 9% 13% 15% 7% 16% 12% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,498) (1,332) (550) (534) (488) (614) (396) (384) (464) (523) (419) (540) (539)
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21. Trump Perceived Ideology
Would you say Donald Trump is...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 4% 4% 4% 3% 8% 7% 3% 6% 3% 5% 5% 5% 4%

Liberal 4% 3% 4% 3% 5% 8% 5% 4% 2% 3% 4% 4% 3%

Moderate 16% 20% 12% 18% 10% 11% 18% 14% 18% 14% 14% 17% 20%

Conservative 28% 31% 25% 32% 14% 18% 18% 25% 32% 35% 23% 31% 33%

Very conservative 26% 24% 28% 26% 26% 28% 28% 26% 25% 27% 28% 24% 24%

Not sure 22% 17% 27% 18% 36% 28% 29% 24% 21% 17% 26% 19% 16%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,008) (184) (181) (163) (331) (671) (335) (597) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very liberal 4% 4% 5% 2% 4% 5% 3% 6% 2% 4% 6% 3% 4%

Liberal 4% 4% 5% 2% 5% 4% 2% 6% 2% 3% 5% 2% 4%

Moderate 16% 16% 9% 24% 12% 19% 17% 5% 30% 17% 19% 14% 15%

Conservative 28% 30% 16% 47% 16% 23% 46% 18% 20% 48% 19% 29% 35%

Very conservative 26% 29% 37% 21% 35% 18% 26% 47% 19% 23% 25% 29% 24%

Not sure 22% 18% 28% 4% 28% 31% 6% 20% 26% 5% 26% 23% 17%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 102% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (1,334) (550) (535) (488) (616) (396) (384) (465) (524) (419) (542) (539)
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22. Trump Leadership Abilities
Would you say Donald Trump is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very strong 36% 39% 33% 41% 11% 41% 24% 31% 40% 46% 37% 35% 31%

Somewhat strong 22% 21% 22% 23% 20% 21% 33% 22% 18% 16% 20% 23% 27%

Somewhat weak 12% 11% 13% 10% 16% 14% 18% 14% 9% 9% 11% 14% 12%

Very weak 30% 29% 31% 26% 53% 24% 25% 33% 33% 28% 31% 28% 31%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,496) (686) (810) (1,005) (183) (181) (163) (330) (670) (333) (594) (418) (321)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very strong 36% 36% 5% 73% 12% 28% 73% 11% 26% 67% 29% 34% 44%

Somewhat strong 22% 18% 10% 22% 15% 28% 20% 12% 27% 22% 24% 20% 21%

Somewhat weak 12% 12% 19% 3% 16% 15% 4% 13% 16% 6% 15% 12% 10%

Very weak 30% 34% 65% 2% 57% 29% 3% 64% 30% 5% 32% 34% 25%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,330) (549) (533) (487) (615) (394) (383) (464) (523) (418) (541) (537)
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23. Trump Honesty
Do you think Donald Trump is honest and trustworthy, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Honest and trustworthy 28% 30% 27% 32% 13% 26% 16% 26% 31% 39% 30% 27% 26%

Not honest and trustworthy 56% 55% 57% 50% 71% 61% 58% 61% 55% 48% 54% 56% 61%

Not sure 16% 15% 17% 17% 16% 13% 26% 13% 14% 12% 15% 18% 13%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,498) (687) (811) (1,007) (184) (180) (163) (330) (671) (334) (595) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Honest and trustworthy 28% 30% 2% 63% 5% 23% 62% 4% 18% 57% 23% 26% 35%

Not honest and trustworthy 56% 58% 94% 18% 87% 54% 23% 93% 58% 27% 57% 62% 48%

Not sure 16% 12% 4% 18% 8% 23% 16% 3% 24% 16% 19% 12% 17%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,333) (550) (534) (488) (615) (395) (384) (465) (523) (418) (541) (539)
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24. 2024 Republican Presidential Nominee
If the Republican presidential primary in your state were held today, who would you vote for?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Donald Trump 53% 48% 57% 52% ∗ 68% 46% 47% 54% 58% 57% 46% 49%

Ron DeSantis 14% 15% 14% 15% ∗ 11% 0% 16% 17% 16% 8% 17% 23%

Nikki Haley 5% 7% 3% 6% ∗ 2% 6% 1% 5% 7% 4% 9% 4%

Mike Pence 5% 1% 8% 5% ∗ 0% 22% 4% 2% 3% 7% 4% 3%

Chris Christie 2% 2% 1% 2% ∗ 0% 0% 2% 1% 3% 1% 1% 3%

Tim Scott 3% 4% 2% 3% ∗ 2% 0% 5% 4% 1% 1% 3% 6%

Vivek Ramaswamy 6% 7% 5% 5% ∗ 6% 11% 8% 6% 4% 6% 6% 5%

Asa Hutchinson 0% 0% 1% 0% ∗ 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

Doug Burgum 0% 0% 0% 0% ∗ 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Will Hurd 0% 0% 0% 0% ∗ 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Larry Elder 0% 0% 0% 0% ∗ 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

Someone else 1% 2% 1% 1% ∗ 1% 5% 1% 0% 2% 1% 4% 0%

Not sure 6% 5% 7% 6% ∗ 4% 5% 11% 5% 3% 6% 6% 5%

I would not vote 5% 7% 2% 5% ∗ 6% 5% 4% 6% 3% 9% 3% 1%

Totals 100% 98% 101% 100% ∗ 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (572) (281) (291) (467) (19) (45) (30) (100) (270) (172) (215) (178) (119)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Donald Trump 53% 55% ∗ 60% ∗ 47% 54% ∗ 40% 55% 46% 56% 53%

Ron DeSantis 14% 16% ∗ 16% ∗ 13% 15% ∗ 16% 14% 12% 16% 14%

Nikki Haley 5% 6% ∗ 6% ∗ 3% 6% ∗ 6% 5% 4% 3% 7%

Mike Pence 5% 4% ∗ 3% ∗ 4% 5% ∗ 4% 5% 5% 6% 3%

Chris Christie 2% 2% ∗ 1% ∗ 0% 2% ∗ 3% 1% 1% 1% 3%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Tim Scott 3% 3% ∗ 3% ∗ 5% 2% ∗ 2% 3% 1% 1% 5%

Vivek Ramaswamy 6% 6% ∗ 5% ∗ 6% 6% ∗ 7% 6% 10% 4% 5%

Asa Hutchinson 0% 0% ∗ 0% ∗ 0% 0% ∗ 0% 0% 0% 0% 1%

Doug Burgum 0% 0% ∗ 0% ∗ 0% 0% ∗ 0% 0% 0% 0% 0%

Will Hurd 0% 0% ∗ 0% ∗ 0% 0% ∗ 0% 0% 0% 0% 0%

Larry Elder 0% 0% ∗ 0% ∗ 1% 0% ∗ 1% 0% 0% 0% 0%

Someone else 1% 2% ∗ 2% ∗ 1% 1% ∗ 2% 1% 3% 1% 1%

Not sure 6% 5% ∗ 5% ∗ 10% 5% ∗ 10% 5% 8% 7% 4%

I would not vote 5% 1% ∗ 0% ∗ 9% 4% ∗ 7% 4% 9% 2% 4%

Totals 100% 100% ∗ 101% ∗ 99% 100% ∗ 98% 99% 99% 97% 100%

Unweighted N (572) (537) (19) (445) (0) (176) (396) (8) (113) (439) (121) (215) (236)

64



The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

25. 2024 Republican Presidential Nominee - Second Choice
If the Republican presidential primary in your state were held today and [favored candidate] was not on the ballot, who would you vote for?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican and have a preferred Republican primary candidate

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Donald Trump 10% 11% 10% 9% ∗ 13% ∗ 9% 11% 9% 10% 8% 13%

Ron DeSantis 26% 26% 25% 26% ∗ 17% ∗ 17% 28% 29% 27% 30% 24%

Nikki Haley 8% 8% 8% 9% ∗ 5% ∗ 4% 7% 9% 6% 8% 12%

Mike Pence 7% 9% 6% 8% ∗ 3% ∗ 15% 6% 5% 9% 10% 4%

Chris Christie 2% 2% 2% 2% ∗ 0% ∗ 0% 2% 4% 3% 2% 1%

Tim Scott 5% 5% 6% 4% ∗ 2% ∗ 3% 5% 8% 5% 8% 4%

Vivek Ramaswamy 12% 14% 10% 13% ∗ 15% ∗ 19% 12% 10% 10% 14% 12%

Asa Hutchinson 0% 0% 0% 0% ∗ 0% ∗ 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Doug Burgum 1% 1% 0% 1% ∗ 0% ∗ 0% 1% 0% 0% 0% 2%

Will Hurd 1% 2% 1% 0% ∗ 14% ∗ 2% 0% 0% 0% 1% 5%

Larry Elder 3% 3% 3% 3% ∗ 6% ∗ 4% 2% 4% 5% 2% 2%

Someone else 3% 3% 3% 3% ∗ 0% ∗ 1% 4% 3% 3% 3% 2%

Not sure 16% 14% 19% 18% ∗ 9% ∗ 17% 17% 16% 18% 8% 15%

I would not vote 5% 3% 8% 4% ∗ 16% ∗ 7% 6% 2% 4% 6% 4%

Totals 99% 101% 101% 100% ∗ 100% ∗ 98% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (515) (256) (259) (419) (13) (42) (25) (83) (245) (162) (190) (161) (109)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Donald Trump 10% 11% ∗ 11% ∗ 5% 12% ∗ 12% 10% 13% 11% 8%

Ron DeSantis 26% 25% ∗ 28% ∗ 21% 27% ∗ 21% 28% 24% 29% 24%

Nikki Haley 8% 9% ∗ 9% ∗ 13% 6% ∗ 4% 9% 5% 9% 8%

Mike Pence 7% 8% ∗ 7% ∗ 4% 8% ∗ 13% 6% 10% 6% 8%

Chris Christie 2% 2% ∗ 2% ∗ 2% 2% ∗ 5% 1% 1% 3% 2%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Tim Scott 5% 6% ∗ 5% ∗ 6% 5% ∗ 5% 5% 7% 5% 4%

Vivek Ramaswamy 12% 13% ∗ 13% ∗ 16% 11% ∗ 13% 12% 9% 14% 12%

Asa Hutchinson 0% 0% ∗ 0% ∗ 0% 0% ∗ 0% 0% 0% 0% 0%

Doug Burgum 1% 0% ∗ 0% ∗ 3% 0% ∗ 3% 0% 0% 0% 1%

Will Hurd 1% 1% ∗ 1% ∗ 0% 2% ∗ 0% 0% 4% 0% 1%

Larry Elder 3% 3% ∗ 2% ∗ 2% 3% ∗ 0% 4% 0% 2% 6%

Someone else 3% 3% ∗ 3% ∗ 5% 2% ∗ 4% 2% 2% 1% 5%

Not sure 16% 15% ∗ 15% ∗ 17% 16% ∗ 15% 17% 17% 13% 19%

I would not vote 5% 3% ∗ 3% ∗ 7% 5% ∗ 4% 4% 8% 9% 1%

Totals 99% 99% ∗ 99% ∗ 101% 99% ∗ 99% 98% 100% 102% 99%

Unweighted N (515) (492) (15) (416) (0) (148) (367) (6) (94) (404) (102) (195) (218)
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26. Disappointed if 2024 Republican Presidential Nominee
Would you be disappointed if any of these presidential candidates became the Republican nominee? Select all that apply.
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Donald Trump 17% 20% 15% 17% ∗ 7% 30% 25% 14% 12% 16% 23% 20%

Ron DeSantis 18% 17% 19% 17% ∗ 16% 15% 23% 17% 16% 18% 19% 20%

Nikki Haley 23% 23% 23% 25% ∗ 6% 8% 22% 23% 29% 26% 22% 19%

Mike Pence 47% 49% 45% 48% ∗ 42% 19% 35% 53% 58% 45% 45% 55%

Chris Christie 52% 54% 50% 53% ∗ 50% 24% 41% 58% 62% 45% 54% 63%

Tim Scott 17% 19% 14% 17% ∗ 21% 11% 15% 18% 18% 19% 13% 22%

Vivek Ramaswamy 23% 25% 20% 25% ∗ 4% 5% 15% 24% 32% 25% 20% 29%

Asa Hutchinson 36% 40% 33% 39% ∗ 20% 7% 21% 38% 54% 33% 36% 42%

Doug Burgum 29% 33% 25% 31% ∗ 11% 7% 24% 29% 41% 28% 27% 34%

Will Hurd 30% 32% 28% 32% ∗ 11% 4% 19% 31% 46% 30% 28% 35%

Larry Elder 23% 22% 24% 24% ∗ 10% 9% 11% 22% 35% 25% 22% 26%

I would not be disappointed if any of the
candidates became the nominee 11% 10% 12% 10% ∗ 16% 8% 12% 10% 12% 12% 11% 7%

Not sure 14% 13% 16% 14% ∗ 18% 30% 18% 12% 7% 21% 9% 5%

Unweighted N (573) (281) (292) (467) (19) (45) (30) (100) (271) (172) (215) (178) (120)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Donald Trump 17% 17% ∗ 12% ∗ 17% 17% ∗ 23% 16% 18% 18% 16%

Ron DeSantis 18% 17% ∗ 14% ∗ 21% 17% ∗ 19% 17% 18% 15% 20%

Nikki Haley 23% 23% ∗ 23% ∗ 23% 23% ∗ 18% 24% 16% 23% 27%

Mike Pence 47% 51% ∗ 54% ∗ 56% 45% ∗ 38% 50% 42% 49% 49%

Chris Christie 52% 56% ∗ 62% ∗ 54% 51% ∗ 33% 57% 45% 52% 56%

Tim Scott 17% 16% ∗ 15% ∗ 13% 18% ∗ 12% 17% 19% 13% 19%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Vivek Ramaswamy 23% 24% ∗ 22% ∗ 25% 22% ∗ 19% 24% 20% 21% 25%

Asa Hutchinson 36% 39% ∗ 41% ∗ 44% 34% ∗ 26% 40% 29% 38% 39%

Doug Burgum 29% 30% ∗ 32% ∗ 30% 29% ∗ 17% 32% 21% 29% 34%

Will Hurd 30% 32% ∗ 34% ∗ 34% 29% ∗ 17% 34% 24% 30% 34%

Larry Elder 23% 24% ∗ 24% ∗ 21% 23% ∗ 16% 24% 16% 24% 26%

I would not be disappointed if any of the
candidates became the nominee 11% 9% ∗ 9% ∗ 10% 11% ∗ 16% 10% 13% 12% 9%

Not sure 14% 11% ∗ 11% ∗ 15% 14% ∗ 17% 13% 16% 11% 16%

Unweighted N (573) (538) (19) (446) (0) (177) (396) (8) (114) (439) (121) (215) (237)
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27. Likelihood of Ordinary Defendant Getting a Fair Trial
How likely do you think it is for an ordinary defendant accused of a crime to get a fair trial in the U.S.?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 21% 24% 17% 22% 19% 18% 17% 14% 24% 26% 19% 22% 24%

Somewhat likely 43% 43% 44% 47% 31% 43% 48% 41% 42% 44% 39% 48% 48%

Not very likely 19% 18% 20% 18% 25% 15% 18% 22% 20% 14% 18% 20% 18%

Not likely at all 7% 7% 6% 6% 7% 4% 3% 10% 6% 8% 9% 5% 4%

Not sure 11% 8% 14% 8% 18% 19% 15% 14% 8% 7% 14% 5% 5%

Totals 101% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,499) (687) (812) (1,007) (184) (181) (163) (331) (671) (334) (597) (417) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very likely 21% 22% 23% 23% 25% 11% 27% 23% 17% 26% 18% 23% 20%

Somewhat likely 43% 45% 47% 44% 47% 43% 41% 45% 49% 40% 45% 44% 42%

Not very likely 19% 19% 19% 19% 14% 24% 17% 21% 17% 18% 16% 18% 22%

Not likely at all 7% 7% 5% 9% 3% 8% 8% 4% 6% 9% 6% 7% 6%

Not sure 11% 7% 7% 5% 11% 15% 6% 7% 11% 8% 15% 7% 10%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,499) (1,333) (549) (535) (487) (616) (396) (383) (465) (524) (419) (542) (538)
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28. Likelihood of Wealthy and Powerful Defendant Getting a Fair Trial
How likely do you think it is it for a wealthy and powerful defendant accused of a crime to get a fair trial in the U.S.?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 39% 39% 39% 37% 47% 40% 30% 39% 43% 41% 38% 45% 37%

Somewhat likely 25% 26% 24% 28% 18% 16% 31% 23% 22% 25% 19% 27% 34%

Not very likely 12% 14% 11% 12% 9% 17% 13% 13% 11% 12% 14% 9% 13%

Not likely at all 11% 11% 11% 13% 8% 5% 13% 10% 11% 10% 13% 9% 9%

Not sure 13% 10% 15% 10% 18% 22% 12% 15% 13% 12% 16% 11% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,496) (686) (810) (1,006) (184) (180) (162) (331) (670) (333) (594) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very likely 39% 41% 49% 35% 46% 37% 33% 46% 41% 36% 38% 39% 39%

Somewhat likely 25% 25% 23% 27% 25% 22% 29% 24% 29% 25% 30% 22% 23%

Not very likely 12% 13% 9% 16% 11% 11% 15% 12% 9% 15% 8% 14% 15%

Not likely at all 11% 11% 9% 14% 7% 12% 14% 8% 9% 14% 9% 13% 11%

Not sure 13% 10% 10% 9% 10% 18% 9% 10% 12% 10% 15% 12% 12%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,330) (548) (533) (487) (615) (394) (384) (464) (522) (418) (541) (537)
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29. Likelihood of Trump Getting a Fair Trial
How likely do you think it is that Donald Trump will get a fair trial in most of his cases?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 29% 31% 27% 24% 49% 37% 23% 30% 31% 31% 26% 34% 33%

Somewhat likely 19% 18% 19% 19% 16% 19% 37% 17% 12% 13% 19% 16% 21%

Not very likely 14% 14% 15% 16% 3% 12% 10% 15% 17% 12% 15% 14% 15%

Not likely at all 25% 26% 23% 30% 11% 11% 11% 20% 30% 36% 22% 27% 24%

Not sure 13% 10% 16% 10% 20% 21% 18% 19% 10% 8% 17% 9% 6%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,499) (687) (812) (1,007) (184) (181) (163) (331) (670) (335) (596) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very likely 29% 31% 55% 8% 51% 25% 10% 54% 32% 9% 33% 31% 24%

Somewhat likely 19% 16% 20% 11% 22% 20% 14% 21% 26% 13% 26% 17% 13%

Not very likely 14% 15% 7% 21% 6% 15% 21% 7% 11% 21% 12% 14% 16%

Not likely at all 25% 28% 6% 54% 5% 23% 48% 5% 18% 49% 14% 25% 35%

Not sure 13% 9% 12% 6% 15% 17% 7% 12% 12% 8% 16% 13% 12%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,333) (549) (535) (487) (616) (396) (383) (465) (524) (419) (542) (538)
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30. How Trump is Treated by Criminal Justice System
Which comes closest to your view of how Donald Trump is treated by the criminal justice system?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

More harshly than other people 37% 40% 33% 45% 14% 21% 13% 31% 45% 53% 32% 42% 36%

Equally to other people 14% 17% 11% 13% 20% 19% 28% 14% 8% 9% 12% 14% 17%

More leniently than other people 36% 32% 40% 33% 45% 41% 38% 36% 39% 31% 36% 37% 41%

Not sure 13% 11% 15% 9% 22% 19% 21% 19% 8% 7% 19% 7% 6%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (687) (812) (1,007) (184) (181) (163) (331) (670) (335) (596) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

More harshly than other people 37% 40% 4% 80% 7% 34% 73% 4% 28% 74% 23% 37% 49%

Equally to other people 14% 12% 16% 6% 24% 9% 9% 19% 19% 7% 20% 12% 10%

More leniently than other people 36% 39% 72% 6% 59% 38% 10% 68% 37% 12% 40% 41% 28%

Not sure 13% 9% 9% 8% 10% 19% 8% 9% 15% 7% 17% 10% 13%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,333) (549) (535) (487) (616) (396) (383) (465) (524) (419) (542) (538)
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31. How Trump Should Be Treated by Criminal Justice System
Which comes closest to your view of how Donald Trump should be treated by the criminal justice system?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

More harshly than other people 14% 13% 16% 11% 25% 17% 17% 16% 13% 12% 14% 17% 13%

Equally to other people 72% 76% 68% 78% 54% 62% 61% 65% 78% 82% 69% 73% 80%

More leniently than other people 6% 5% 6% 5% 7% 8% 9% 5% 5% 3% 6% 6% 5%

Not sure 8% 7% 10% 6% 14% 13% 14% 13% 4% 3% 12% 4% 3%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,497) (685) (812) (1,006) (184) (180) (163) (331) (670) (333) (595) (417) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

More harshly than other people 14% 16% 26% 6% 22% 16% 4% 28% 13% 5% 18% 14% 11%

Equally to other people 72% 74% 67% 84% 69% 66% 83% 65% 73% 82% 65% 75% 76%

More leniently than other people 6% 5% 3% 7% 3% 5% 9% 2% 5% 8% 5% 6% 5%

Not sure 8% 5% 4% 4% 6% 13% 4% 5% 9% 4% 12% 5% 8%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,332) (549) (534) (487) (615) (395) (383) (465) (523) (418) (540) (539)
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32. Impact of Trump Legal Situation on Campaign
Donald Trump currently has four legal cases pending against him. Do you think Trump’s legal situation will have a positive or negative impact on his
presidential campaign?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very positive 11% 12% 10% 12% 7% 9% 6% 9% 16% 12% 10% 9% 12%

Somewhat positive 16% 20% 12% 16% 16% 12% 15% 13% 15% 21% 12% 21% 20%

Neither positive nor negative 21% 18% 23% 21% 18% 20% 22% 24% 21% 16% 21% 19% 20%

Somewhat negative 19% 18% 20% 21% 7% 20% 21% 16% 18% 23% 19% 20% 22%

Very negative 16% 19% 15% 15% 29% 14% 19% 18% 16% 13% 19% 17% 14%

Not sure 17% 14% 20% 15% 23% 24% 17% 21% 16% 15% 19% 13% 12%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 102% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,499) (686) (813) (1,007) (184) (181) (163) (331) (671) (334) (596) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very positive 11% 12% 3% 24% 4% 9% 22% 2% 8% 22% 9% 8% 16%

Somewhat positive 16% 18% 12% 26% 11% 12% 26% 14% 11% 24% 16% 17% 14%

Neither positive nor negative 21% 21% 20% 19% 21% 24% 16% 19% 26% 17% 22% 20% 20%

Somewhat negative 19% 19% 23% 15% 19% 19% 19% 20% 20% 18% 19% 19% 19%

Very negative 16% 17% 26% 6% 28% 14% 7% 27% 17% 8% 17% 20% 12%

Not sure 17% 13% 16% 10% 18% 21% 10% 17% 16% 10% 17% 16% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 98% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,499) (1,333) (550) (534) (488) (616) (395) (384) (465) (523) (419) (541) (539)
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33. Had Diseases
Have you ever experienced any of the following? Select all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

COVID-19 46% 42% 49% 48% 29% 50% 46% 45% 50% 39% 42% 49% 55%

The flu 64% 64% 63% 68% 52% 56% 52% 59% 70% 72% 63% 69% 68%

RSV 3% 2% 4% 4% 2% 1% 3% 5% 3% 3% 3% 4% 6%

Shingles 9% 8% 11% 11% 3% 9% 4% 3% 12% 17% 8% 9% 9%

None of the above 21% 22% 19% 18% 29% 24% 28% 21% 17% 18% 23% 19% 18%

Not sure 4% 5% 3% 3% 7% 2% 6% 7% 2% 2% 4% 1% 1%

Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,008) (184) (181) (163) (331) (671) (335) (597) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

COVID-19 46% 50% 49% 53% 42% 45% 51% 52% 41% 46% 43% 47% 48%

The flu 64% 70% 69% 73% 60% 64% 68% 68% 61% 68% 57% 65% 69%

RSV 3% 3% 4% 3% 4% 4% 2% 6% 2% 3% 4% 2% 4%

Shingles 9% 10% 10% 11% 10% 9% 10% 8% 10% 12% 6% 11% 11%

None of the above 21% 17% 17% 15% 23% 19% 20% 16% 23% 21% 26% 20% 16%

Not sure 4% 3% 3% 2% 5% 5% 1% 4% 4% 1% 6% 2% 4%

Unweighted N (1,500) (1,334) (550) (535) (488) (616) (396) (384) (465) (524) (419) (542) (539)
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34A. Worry about Experiencing Diseases — COVID-19
Taking into consideration both your risk of contracting it and the seriousness of the illness, how worried are you personally about experiencing. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very worried 13% 12% 14% 10% 27% 18% 16% 19% 9% 10% 16% 14% 8%

Somewhat worried 28% 25% 30% 26% 27% 31% 30% 26% 27% 28% 29% 24% 27%

Not too worried 30% 30% 30% 34% 20% 24% 26% 25% 30% 39% 26% 33% 37%

Not worried at all 29% 33% 26% 30% 26% 27% 28% 30% 33% 23% 30% 30% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (684) (812) (1,007) (183) (180) (163) (330) (668) (335) (597) (417) (320)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very worried 13% 13% 18% 8% 19% 12% 9% 20% 11% 8% 18% 12% 10%

Somewhat worried 28% 26% 37% 15% 38% 28% 16% 40% 30% 16% 30% 29% 24%

Not too worried 30% 31% 32% 30% 30% 28% 33% 31% 31% 32% 31% 30% 29%

Not worried at all 29% 30% 13% 47% 14% 32% 42% 9% 28% 44% 21% 29% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,496) (1,330) (548) (534) (486) (615) (395) (383) (464) (522) (417) (541) (538)
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34B. Worry about Experiencing Diseases — The flu
Taking into consideration both your risk of contracting it and the seriousness of the illness, how worried are you personally about experiencing. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very worried 8% 7% 10% 6% 20% 9% 10% 13% 6% 6% 11% 8% 5%

Somewhat worried 26% 24% 27% 25% 34% 27% 29% 24% 23% 27% 27% 24% 25%

Not too worried 39% 39% 39% 44% 21% 29% 35% 36% 41% 44% 33% 42% 44%

Not worried at all 27% 30% 25% 25% 25% 35% 27% 27% 30% 23% 29% 27% 26%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,498) (686) (812) (1,006) (184) (181) (163) (331) (670) (334) (597) (418) (320)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very worried 8% 8% 10% 7% 11% 8% 6% 10% 7% 7% 10% 8% 7%

Somewhat worried 26% 25% 32% 18% 33% 24% 19% 35% 24% 17% 30% 24% 23%

Not too worried 39% 40% 45% 35% 40% 38% 38% 43% 41% 37% 41% 37% 38%

Not worried at all 27% 27% 13% 40% 15% 30% 36% 12% 27% 38% 19% 30% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,498) (1,332) (549) (534) (487) (616) (395) (384) (465) (522) (419) (541) (538)
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34C. Worry about Experiencing Diseases — RSV
Taking into consideration both your risk of contracting it and the seriousness of the illness, how worried are you personally about experiencing. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very worried 7% 5% 10% 7% 10% 8% 10% 8% 4% 7% 10% 7% 4%

Somewhat worried 22% 19% 23% 21% 26% 26% 25% 17% 21% 25% 22% 19% 23%

Not too worried 36% 37% 36% 38% 31% 26% 29% 37% 37% 40% 33% 37% 41%

Not worried at all 35% 40% 31% 34% 33% 40% 36% 38% 38% 28% 36% 37% 32%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (685) (811) (1,006) (184) (181) (163) (330) (670) (333) (597) (418) (320)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very worried 7% 6% 6% 5% 9% 5% 8% 8% 5% 7% 8% 8% 5%

Somewhat worried 22% 21% 28% 14% 30% 19% 15% 27% 23% 15% 25% 19% 20%

Not too worried 36% 38% 42% 35% 37% 36% 35% 43% 37% 33% 40% 34% 34%

Not worried at all 35% 35% 24% 46% 24% 39% 43% 22% 35% 45% 27% 39% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,496) (1,330) (550) (532) (488) (614) (394) (384) (464) (521) (417) (541) (538)
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34D. Worry about Experiencing Diseases — Shingles
Taking into consideration both your risk of contracting it and the seriousness of the illness, how worried are you personally about experiencing. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very worried 8% 6% 9% 7% 11% 9% 9% 9% 7% 6% 9% 8% 5%

Somewhat worried 20% 19% 22% 19% 25% 22% 21% 18% 21% 20% 22% 20% 18%

Not too worried 37% 38% 36% 41% 27% 27% 33% 34% 37% 44% 33% 34% 41%

Not worried at all 35% 38% 34% 33% 37% 42% 38% 39% 35% 30% 37% 39% 35%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,497) (685) (812) (1,006) (184) (181) (163) (330) (670) (334) (597) (418) (320)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very worried 8% 7% 8% 6% 9% 6% 8% 8% 7% 8% 8% 8% 7%

Somewhat worried 20% 21% 26% 17% 24% 20% 16% 27% 20% 17% 25% 19% 17%

Not too worried 37% 36% 37% 35% 39% 37% 35% 41% 38% 32% 39% 33% 39%

Not worried at all 35% 36% 29% 41% 28% 37% 41% 24% 35% 43% 29% 41% 36%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,497) (1,331) (549) (534) (487) (615) (395) (384) (465) (521) (418) (541) (538)
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35. Received Any COVID-19 Vaccine
Which statement describes you best?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I have received at least ONE shot of ANY
manufacturer’s COVID-19 vaccine 72% 73% 72% 73% 70% 70% 62% 68% 76% 83% 64% 81% 83%

I have NOT received ANY shots of ANY
manufacturer’s COVID-19 vaccine 28% 27% 28% 27% 30% 30% 38% 32% 24% 17% 36% 19% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (686) (805) (1,006) (181) (180) (163) (331) (666) (331) (592) (417) (321)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

I have received at least ONE shot of ANY
manufacturer’s COVID-19 vaccine 72% 81% 94% 69% 81% 68% 69% 89% 73% 67% 76% 79% 63%

I have NOT received ANY shots of ANY
manufacturer’s COVID-19 vaccine 28% 19% 6% 31% 19% 32% 31% 11% 27% 33% 24% 21% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,327) (548) (531) (486) (611) (394) (382) (464) (519) (414) (540) (537)
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36. Number of COVID-19 Vaccine Shots
Which statement describes you best?
Asked of those who got at least one shot of any manufacturer’s COVID vaccine

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I have received only ONE shot 11% 15% 7% 9% 19% 10% 22% 13% 9% 4% 8% 12% 12%

I have received only TWO shots 33% 31% 34% 30% 37% 45% 42% 35% 32% 25% 40% 28% 26%

I have received at least THREE shots 56% 54% 59% 60% 45% 45% 36% 52% 59% 71% 52% 60% 62%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,114) (510) (604) (758) (127) (143) (104) (223) (518) (269) (387) (335) (277)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

I have received only ONE shot 11% 10% 6% 14% 11% 9% 14% 7% 9% 16% 12% 10% 11%

I have received only TWO shots 33% 30% 21% 41% 20% 39% 42% 23% 38% 39% 36% 30% 33%

I have received at least THREE shots 56% 61% 73% 45% 69% 52% 45% 70% 53% 45% 52% 60% 56%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,114) (1,029) (518) (354) (427) (422) (265) (353) (354) (338) (323) (432) (359)
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37A. Vaccine Against Diseases — A COVID-19 vaccine
In 2023, have you received the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 23% 22% 24% 21% 30% 24% 15% 23% 22% 31% 23% 24% 24%

No, but I plan to 21% 23% 20% 22% 20% 22% 23% 17% 20% 26% 19% 24% 26%

No, and I don’t plan to 50% 51% 49% 51% 42% 50% 54% 53% 53% 39% 51% 49% 45%

Not sure 6% 3% 8% 5% 8% 3% 7% 7% 5% 3% 7% 4% 5%

Totals 100% 99% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,491) (684) (807) (1,003) (183) (180) (163) (328) (668) (332) (591) (417) (321)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 23% 26% 33% 18% 33% 18% 19% 32% 24% 17% 30% 23% 16%

No, but I plan to 21% 24% 39% 11% 31% 20% 12% 38% 23% 11% 23% 22% 19%

No, and I don’t plan to 50% 45% 22% 68% 30% 56% 65% 25% 48% 67% 41% 48% 60%

Not sure 6% 5% 6% 3% 6% 6% 4% 5% 5% 4% 6% 7% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,327) (547) (532) (486) (612) (393) (382) (465) (518) (415) (542) (534)
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37B. Vaccine Against Diseases — A flu vaccine
In 2023, have you received the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 21% 21% 20% 20% 19% 23% 14% 18% 19% 33% 23% 20% 20%

No, but I plan to 33% 33% 33% 36% 27% 27% 26% 27% 34% 44% 26% 41% 40%

No, and I don’t plan to 42% 43% 41% 41% 43% 46% 53% 50% 43% 21% 45% 35% 38%

Not sure 5% 4% 5% 4% 11% 4% 7% 6% 4% 2% 6% 4% 2%

Totals 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (684) (809) (1,003) (184) (180) (163) (329) (668) (333) (594) (415) (321)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 21% 22% 24% 20% 23% 17% 22% 21% 22% 20% 27% 20% 16%

No, but I plan to 33% 40% 50% 31% 42% 28% 29% 46% 31% 29% 28% 37% 34%

No, and I don’t plan to 42% 35% 23% 45% 31% 49% 45% 29% 44% 47% 42% 38% 46%

Not sure 5% 4% 3% 3% 3% 6% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 4%

Totals 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,327) (546) (532) (486) (613) (394) (380) (465) (521) (415) (541) (537)
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37C. Vaccine Against Diseases — An RSV vaccine
In 2023, have you received the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 5% 5% 4% 5% 3% 6% 7% 6% 2% 5% 3% 5% 8%

No, but I plan to 14% 12% 16% 15% 14% 14% 7% 10% 14% 25% 14% 16% 15%

No, and I don’t plan to 64% 67% 61% 63% 63% 69% 70% 67% 69% 47% 63% 64% 62%

Not sure 17% 16% 19% 18% 20% 11% 17% 16% 15% 23% 20% 15% 14%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,488) (681) (807) (1,000) (184) (180) (163) (329) (668) (328) (593) (416) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 5% 5% 5% 5% 7% 2% 5% 6% 6% 3% 7% 4% 2%

No, but I plan to 14% 16% 23% 9% 19% 11% 12% 19% 13% 12% 14% 14% 14%

No, and I don’t plan to 64% 63% 52% 72% 56% 67% 69% 56% 63% 72% 63% 65% 64%

Not sure 17% 17% 19% 14% 18% 19% 14% 19% 17% 14% 16% 17% 20%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (1,322) (546) (528) (486) (611) (391) (381) (465) (515) (415) (538) (535)
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37D. Vaccine Against Diseases — A shingles vaccine
In 2023, have you received the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 16% 14% 18% 18% 9% 13% 7% 7% 18% 32% 13% 19% 20%

No, but I plan to 13% 13% 12% 13% 11% 11% 11% 9% 14% 16% 12% 15% 12%

No, and I don’t plan to 61% 63% 58% 58% 67% 64% 68% 71% 58% 45% 60% 60% 62%

Not sure 11% 10% 12% 10% 12% 12% 14% 13% 10% 7% 14% 7% 5%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,494) (684) (810) (1,005) (184) (180) (163) (329) (668) (334) (594) (417) (321)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 16% 18% 20% 18% 23% 10% 16% 15% 18% 17% 17% 17% 15%

No, but I plan to 13% 13% 16% 12% 14% 12% 12% 14% 17% 10% 15% 12% 11%

No, and I don’t plan to 61% 59% 55% 62% 55% 64% 63% 61% 55% 65% 59% 61% 62%

Not sure 11% 9% 9% 9% 8% 15% 9% 11% 10% 8% 9% 10% 13%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,494) (1,328) (548) (532) (487) (613) (394) (382) (465) (520) (416) (541) (537)
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38. Ever Receive COVID-19 Vaccine
In future years after 2023, do you think you will ever receive a COVID-19 vaccine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely 20% 19% 21% 20% 25% 15% 12% 18% 21% 28% 17% 21% 28%

Probably 24% 30% 19% 23% 21% 33% 40% 20% 21% 20% 24% 26% 25%

Probably not 15% 15% 15% 16% 16% 13% 14% 16% 14% 15% 14% 16% 14%

Definitely not 28% 29% 28% 30% 20% 31% 22% 31% 32% 26% 32% 27% 24%

Not sure 12% 8% 16% 12% 18% 8% 11% 15% 12% 11% 14% 10% 9%

Totals 99% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (687) (809) (1,007) (183) (181) (163) (331) (669) (333) (595) (417) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Definitely 20% 25% 42% 9% 35% 14% 10% 38% 20% 10% 21% 23% 15%

Probably 24% 23% 31% 14% 33% 23% 17% 38% 26% 16% 29% 23% 21%

Probably not 15% 14% 10% 18% 12% 17% 16% 10% 16% 17% 13% 15% 16%

Definitely not 28% 28% 6% 51% 7% 32% 47% 5% 21% 50% 20% 28% 37%

Not sure 12% 10% 11% 9% 13% 14% 9% 10% 17% 7% 16% 11% 10%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,496) (1,331) (549) (534) (487) (614) (395) (383) (464) (522) (415) (542) (539)
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39. Heard about Booster Variants
How much, if anything, have you heard about a fall 2023 COVID booster shot that is tailored to newer specific variants of the COVID-19 virus?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 17% 17% 16% 15% 24% 16% 13% 16% 14% 24% 14% 16% 23%

A little 57% 60% 54% 58% 47% 56% 54% 50% 59% 62% 54% 60% 57%

Nothing at all 27% 23% 31% 27% 29% 28% 33% 34% 27% 14% 33% 24% 19%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,497) (686) (811) (1,006) (184) (180) (163) (330) (671) (333) (594) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 17% 20% 20% 20% 19% 12% 20% 20% 13% 20% 17% 15% 18%

A little 57% 59% 60% 61% 59% 53% 58% 59% 59% 58% 58% 63% 48%

Nothing at all 27% 22% 19% 19% 22% 35% 22% 21% 28% 22% 25% 22% 34%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,331) (550) (533) (487) (616) (394) (383) (465) (522) (418) (541) (538)
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40. Want Booster for New COVID-19 Variants
Do you want the fall 2023 COVID booster shot that is tailored to newer specific variants?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 35% 37% 33% 35% 34% 31% 31% 33% 35% 42% 30% 39% 48%

No 39% 41% 38% 42% 34% 34% 38% 40% 43% 35% 40% 40% 33%

Not sure 25% 22% 28% 22% 32% 33% 31% 25% 22% 23% 28% 20% 18%

Already got it 1% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 0%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,499) (687) (812) (1,008) (184) (181) (163) (331) (670) (335) (596) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 35% 41% 67% 18% 59% 24% 22% 64% 35% 19% 40% 40% 26%

No 39% 37% 11% 65% 16% 44% 59% 11% 37% 61% 32% 35% 51%

Not sure 25% 20% 22% 16% 24% 31% 17% 25% 27% 20% 27% 24% 23%

Already got it 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,333) (550) (534) (488) (615) (396) (384) (465) (523) (419) (542) (538)
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41. Frequency of Wearing a Facemask
In the past seven days, how often have you worn a mask on your face when outside your home?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Always 6% 7% 5% 2% 23% 10% 9% 10% 4% 2% 8% 4% 5%

Most of the time 5% 5% 5% 3% 6% 11% 6% 7% 4% 3% 6% 4% 5%

Some of the time 14% 14% 14% 12% 16% 13% 14% 18% 10% 13% 13% 14% 15%

Never 76% 75% 76% 82% 55% 67% 70% 66% 82% 82% 73% 79% 75%

Totals 101% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,494) (685) (809) (1,005) (182) (181) (162) (329) (669) (334) (593) (417) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Always 6% 6% 8% 3% 12% 5% 2% 11% 4% 3% 8% 8% 3%

Most of the time 5% 5% 7% 3% 5% 5% 4% 8% 5% 2% 6% 4% 4%

Some of the time 14% 13% 20% 7% 23% 11% 7% 19% 16% 7% 22% 10% 9%

Never 76% 75% 66% 86% 61% 80% 87% 62% 74% 88% 64% 78% 84%

Totals 101% 99% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,329) (550) (534) (488) (611) (395) (383) (464) (521) (417) (542) (535)
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42. Enthusiasm about Driverless Cars
How enthusiastic are you, if at all, about the development of driverless cars?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very enthusiastic 7% 10% 5% 5% 14% 9% 11% 13% 4% 3% 8% 5% 12%

Somewhat enthusiastic 19% 23% 14% 18% 18% 20% 31% 22% 13% 11% 18% 17% 23%

Not very enthusiastic 20% 20% 21% 21% 11% 19% 19% 17% 25% 19% 17% 27% 21%

Not at all enthusiastic 45% 41% 49% 49% 38% 37% 25% 36% 52% 64% 46% 46% 37%

Not sure 9% 6% 11% 6% 18% 15% 13% 13% 7% 3% 11% 5% 7%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (687) (812) (1,007) (184) (181) (163) (331) (670) (335) (597) (418) (321)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very enthusiastic 7% 8% 10% 5% 10% 6% 6% 12% 9% 4% 10% 6% 7%

Somewhat enthusiastic 19% 17% 21% 12% 22% 19% 15% 21% 23% 13% 24% 15% 17%

Not very enthusiastic 20% 21% 23% 17% 21% 23% 15% 22% 20% 18% 16% 24% 20%

Not at all enthusiastic 45% 49% 41% 61% 37% 42% 58% 37% 39% 60% 36% 51% 47%

Not sure 9% 6% 5% 5% 11% 10% 5% 6% 9% 5% 13% 4% 10%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 98% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (1,333) (550) (534) (488) (616) (395) (384) (465) (523) (418) (542) (539)
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43. Worry about Driverless Cars
How worried are you, if at all, about the use of driverless cars?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very worried 32% 29% 35% 32% 38% 30% 19% 30% 34% 45% 35% 34% 24%

Somewhat worried 43% 46% 41% 44% 30% 46% 52% 44% 42% 36% 39% 43% 51%

Not very worried 12% 14% 10% 13% 9% 7% 12% 9% 13% 10% 10% 14% 13%

Not at all worried 6% 7% 5% 5% 8% 10% 6% 9% 5% 5% 9% 4% 6%

Not sure 7% 4% 9% 5% 15% 7% 11% 8% 6% 3% 8% 4% 6%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,497) (686) (811) (1,007) (182) (181) (163) (331) (669) (334) (595) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very worried 32% 34% 29% 40% 29% 31% 38% 27% 29% 39% 30% 32% 36%

Somewhat worried 43% 44% 45% 43% 48% 40% 41% 50% 41% 42% 44% 47% 39%

Not very worried 12% 13% 15% 10% 9% 13% 13% 12% 14% 11% 11% 12% 11%

Not at all worried 6% 5% 5% 4% 6% 8% 5% 6% 8% 5% 6% 5% 8%

Not sure 7% 5% 5% 3% 8% 8% 3% 5% 8% 3% 10% 4% 6%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,331) (547) (535) (487) (614) (396) (383) (464) (524) (416) (542) (539)

91



The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

44A. Safety in Driverless Cars — A passenger in a driverless car
How safe or unsafe would you feel as. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very safe 4% 4% 4% 4% 7% 4% 7% 5% 3% 3% 5% 3% 6%

Somewhat safe 17% 21% 13% 17% 20% 13% 23% 19% 15% 13% 15% 18% 22%

Somewhat unsafe 30% 31% 29% 30% 22% 39% 36% 30% 28% 28% 27% 29% 37%

Very unsafe 38% 34% 42% 40% 35% 37% 23% 36% 42% 50% 40% 40% 28%

Not sure 10% 9% 11% 9% 16% 8% 11% 10% 12% 7% 12% 9% 7%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,483) (679) (804) (1,000) (181) (177) (163) (329) (661) (330) (590) (410) (321)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very safe 4% 4% 5% 3% 5% 5% 2% 7% 3% 3% 5% 3% 5%

Somewhat safe 17% 17% 22% 13% 19% 16% 16% 19% 22% 14% 22% 15% 15%

Somewhat unsafe 30% 28% 29% 26% 35% 29% 27% 33% 30% 28% 28% 31% 31%

Very unsafe 38% 41% 33% 53% 30% 38% 47% 31% 33% 49% 32% 43% 39%

Not sure 10% 9% 10% 6% 11% 12% 8% 11% 11% 6% 13% 8% 11%

Totals 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,483) (1,317) (542) (529) (480) (612) (391) (380) (459) (517) (414) (535) (534)
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44B. Safety in Driverless Cars — A driver in a city with driverless cars
How safe or unsafe would you feel as. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very safe 5% 6% 4% 6% 5% 5% 9% 8% 3% 2% 6% 3% 9%

Somewhat safe 17% 21% 14% 17% 18% 15% 17% 21% 16% 15% 16% 18% 23%

Somewhat unsafe 31% 33% 30% 32% 26% 33% 39% 30% 29% 30% 30% 34% 33%

Very unsafe 35% 31% 39% 36% 33% 35% 21% 30% 40% 48% 35% 35% 30%

Not sure 11% 9% 13% 9% 17% 12% 15% 11% 12% 5% 14% 10% 5%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,470) (674) (796) (986) (183) (179) (161) (326) (661) (322) (585) (409) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very safe 5% 5% 7% 4% 6% 6% 4% 10% 5% 4% 7% 4% 5%

Somewhat safe 17% 17% 22% 11% 21% 16% 14% 20% 22% 13% 21% 16% 15%

Somewhat unsafe 31% 31% 33% 29% 33% 31% 30% 36% 28% 31% 29% 34% 31%

Very unsafe 35% 38% 29% 49% 30% 34% 44% 24% 34% 46% 31% 37% 37%

Not sure 11% 9% 10% 7% 10% 14% 7% 11% 11% 7% 13% 9% 11%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,470) (1,307) (544) (519) (483) (604) (383) (378) (458) (510) (411) (534) (525)
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44C. Safety in Driverless Cars — A pedestrian in a city with driverless cars
How safe or unsafe would you feel as. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very safe 4% 5% 3% 3% 7% 5% 5% 7% 3% 2% 5% 3% 7%

Somewhat safe 15% 16% 15% 16% 14% 14% 18% 17% 15% 12% 14% 18% 17%

Somewhat unsafe 31% 36% 27% 30% 28% 41% 40% 30% 28% 29% 29% 31% 39%

Very unsafe 40% 33% 46% 42% 35% 34% 25% 36% 44% 52% 41% 40% 33%

Not sure 10% 9% 10% 9% 16% 7% 12% 10% 10% 6% 12% 8% 4%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,475) (677) (798) (989) (183) (178) (163) (329) (661) (322) (593) (408) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very safe 4% 4% 6% 3% 5% 4% 3% 7% 3% 4% 5% 3% 4%

Somewhat safe 15% 15% 18% 10% 20% 12% 15% 21% 19% 11% 18% 16% 12%

Somewhat unsafe 31% 30% 32% 28% 35% 30% 29% 31% 31% 31% 30% 31% 33%

Very unsafe 40% 43% 36% 53% 32% 41% 47% 31% 37% 49% 36% 43% 39%

Not sure 10% 7% 8% 6% 8% 13% 7% 9% 10% 6% 12% 6% 11%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,475) (1,312) (539) (525) (480) (607) (388) (376) (458) (516) (414) (534) (527)
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45. Driverless Cars Increase or Decrease Accidents
If the use of driverless cars were to become widespread, do you think that would. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increase the number of people killed or injured
in traffic accidents 38% 37% 39% 39% 34% 35% 27% 34% 40% 49% 37% 41% 35%

Decrease the number of people killed or injured
in traffic accidents 17% 22% 13% 17% 19% 15% 16% 22% 17% 14% 17% 16% 27%

Not make a difference 15% 15% 15% 13% 16% 16% 19% 15% 13% 12% 16% 14% 11%

Not sure 30% 26% 34% 30% 32% 34% 38% 29% 30% 24% 30% 28% 27%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,487) (685) (802) (1,002) (182) (177) (163) (329) (667) (328) (590) (416) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Increase the number of people killed or injured
in traffic accidents 38% 41% 34% 51% 33% 34% 47% 30% 35% 48% 36% 38% 39%

Decrease the number of people killed or injured
in traffic accidents 17% 17% 23% 11% 20% 19% 13% 25% 19% 11% 19% 17% 16%

Not make a difference 15% 15% 14% 14% 14% 15% 15% 16% 13% 16% 12% 15% 17%

Not sure 30% 28% 30% 24% 33% 32% 25% 30% 32% 25% 33% 29% 28%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,487) (1,321) (544) (531) (483) (611) (393) (380) (463) (519) (416) (537) (534)
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46. Driverless Cars Widespread
Do you think driverless cars will ever become widespread on U.S. roads?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely 7% 9% 4% 5% 17% 6% 5% 11% 6% 4% 6% 6% 11%

Probably 36% 40% 33% 36% 29% 41% 53% 34% 32% 30% 32% 37% 41%

Probably not 29% 27% 31% 31% 22% 28% 26% 21% 32% 37% 26% 33% 31%

Definitely not 8% 8% 9% 7% 8% 7% 4% 9% 8% 11% 12% 5% 5%

Not sure 20% 16% 23% 20% 23% 18% 13% 25% 21% 18% 23% 18% 13%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,498) (687) (811) (1,006) (184) (181) (163) (331) (670) (334) (597) (416) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Definitely 7% 8% 11% 4% 9% 6% 5% 10% 6% 5% 10% 6% 5%

Probably 36% 36% 41% 32% 40% 36% 32% 41% 43% 32% 39% 33% 37%

Probably not 29% 32% 28% 36% 26% 29% 34% 28% 26% 34% 27% 33% 27%

Definitely not 8% 7% 3% 12% 5% 9% 11% 3% 6% 12% 5% 9% 10%

Not sure 20% 17% 17% 16% 20% 21% 18% 18% 19% 17% 20% 19% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,498) (1,332) (550) (533) (488) (616) (394) (384) (465) (523) (419) (542) (537)

96



The Economist /YouGov Poll
September 10 - 12, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

47. Personally Want to Ride in Driverless Car
Would you personally want to ride in a driverless car, if you had the opportunity?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely would 8% 11% 5% 6% 19% 4% 8% 13% 7% 3% 8% 8% 9%

Probably would 19% 23% 16% 20% 14% 21% 27% 21% 16% 16% 18% 20% 21%

Probably would not 21% 22% 21% 22% 11% 26% 31% 15% 23% 16% 18% 22% 30%

Definitely would not 39% 33% 44% 40% 39% 32% 18% 33% 44% 57% 40% 40% 30%

Not sure 12% 11% 14% 11% 16% 17% 15% 18% 10% 8% 15% 10% 9%

I already have 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,008) (184) (181) (163) (331) (671) (335) (597) (418) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Definitely would 8% 8% 11% 4% 10% 8% 5% 11% 8% 5% 11% 6% 6%

Probably would 19% 19% 22% 15% 24% 18% 17% 23% 25% 16% 24% 16% 18%

Probably would not 21% 19% 19% 19% 22% 20% 22% 24% 19% 22% 20% 24% 19%

Definitely would not 39% 43% 34% 55% 31% 38% 48% 30% 34% 49% 31% 43% 42%

Not sure 12% 11% 14% 7% 13% 16% 7% 12% 14% 8% 13% 10% 14%

I already have 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,500) (1,334) (550) (535) (488) (616) (396) (384) (465) (524) (419) (542) (539)
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48. Support or Oppose Driverless Taxis
Would you support or oppose allowing driverless taxis to operate in your city or town?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 7% 10% 5% 6% 15% 3% 7% 10% 6% 4% 7% 4% 10%

Somewhat support 17% 20% 14% 17% 14% 17% 27% 14% 15% 14% 15% 19% 20%

Somewhat oppose 21% 22% 20% 23% 12% 25% 27% 17% 20% 24% 20% 22% 28%

Strongly oppose 35% 31% 38% 36% 30% 32% 13% 35% 40% 48% 37% 38% 27%

Not sure 19% 16% 23% 17% 29% 23% 25% 24% 19% 10% 21% 16% 15%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,493) (682) (811) (1,003) (183) (181) (162) (331) (667) (333) (595) (415) (320)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly support 7% 7% 10% 3% 8% 8% 5% 12% 6% 6% 9% 6% 7%

Somewhat support 17% 18% 22% 14% 21% 17% 13% 20% 21% 13% 20% 16% 15%

Somewhat oppose 21% 21% 21% 20% 24% 20% 21% 24% 23% 21% 23% 21% 20%

Strongly oppose 35% 39% 28% 51% 25% 33% 48% 23% 30% 49% 29% 37% 39%

Not sure 19% 15% 18% 11% 23% 22% 12% 21% 21% 11% 19% 20% 19%

Totals 99% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,328) (547) (533) (486) (613) (394) (383) (464) (522) (415) (540) (538)
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49A. Support Regulation of Driverless Cars — Requiring them to be visibly labeled as driverless
Do you support or oppose the following regulation of driverless cars?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 71% 67% 74% 75% 55% 64% 57% 58% 78% 86% 69% 72% 70%

Somewhat support 13% 16% 10% 12% 15% 14% 20% 13% 11% 8% 12% 14% 14%

Somewhat oppose 3% 3% 3% 2% 4% 4% 5% 5% 2% 1% 1% 3% 7%

Strongly oppose 4% 4% 5% 3% 7% 4% 5% 7% 2% 3% 6% 5% 3%

Not sure 9% 10% 9% 7% 19% 14% 12% 17% 7% 2% 12% 5% 5%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,488) (681) (807) (1,000) (183) (181) (163) (331) (663) (331) (593) (417) (319)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly support 71% 75% 74% 78% 69% 68% 75% 72% 69% 76% 62% 74% 75%

Somewhat support 13% 13% 12% 11% 13% 14% 12% 14% 15% 13% 16% 12% 11%

Somewhat oppose 3% 3% 4% 2% 4% 2% 3% 4% 4% 2% 6% 2% 1%

Strongly oppose 4% 4% 3% 4% 4% 4% 5% 3% 4% 4% 5% 4% 4%

Not sure 9% 6% 6% 4% 9% 13% 5% 7% 8% 5% 11% 8% 9%

Totals 100% 101% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (1,324) (547) (529) (485) (611) (392) (383) (462) (517) (417) (537) (534)
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49B. Support Regulation of Driverless Cars — Requiring the publication of regular reports of accidents involving them
Do you support or oppose the following regulation of driverless cars?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 69% 68% 70% 73% 55% 68% 56% 60% 75% 82% 65% 73% 70%

Somewhat support 16% 18% 14% 17% 13% 12% 23% 15% 13% 13% 16% 17% 18%

Somewhat oppose 4% 4% 3% 3% 6% 4% 8% 6% 1% 1% 3% 4% 4%

Strongly oppose 3% 2% 3% 2% 5% 2% 2% 5% 3% 2% 3% 3% 3%

Not sure 9% 8% 10% 5% 21% 14% 12% 14% 8% 3% 13% 4% 5%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,488) (682) (806) (1,000) (183) (178) (163) (329) (667) (329) (591) (416) (321)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly support 69% 73% 72% 77% 68% 66% 74% 70% 68% 73% 64% 70% 72%

Somewhat support 16% 15% 17% 12% 16% 14% 16% 17% 16% 17% 18% 17% 12%

Somewhat oppose 4% 3% 3% 3% 5% 3% 2% 3% 4% 3% 6% 3% 2%

Strongly oppose 3% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 4%

Not sure 9% 7% 6% 6% 8% 12% 5% 7% 9% 5% 10% 8% 9%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,488) (1,322) (543) (531) (483) (611) (394) (380) (462) (519) (415) (537) (536)
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49C. Support Regulation of Driverless Cars — Requiring a human driver to be present and able to take control
Do you support or oppose the following regulation of driverless cars?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 60% 53% 66% 61% 57% 55% 52% 51% 62% 73% 62% 60% 53%

Somewhat support 20% 25% 15% 20% 18% 22% 27% 20% 18% 14% 18% 22% 19%

Somewhat oppose 5% 6% 4% 6% 6% 4% 9% 6% 3% 4% 5% 5% 11%

Strongly oppose 4% 5% 3% 3% 3% 5% 4% 6% 3% 2% 3% 3% 7%

Not sure 12% 11% 12% 10% 15% 14% 8% 16% 14% 6% 13% 10% 10%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (683) (807) (1,000) (184) (180) (163) (330) (664) (333) (594) (413) (320)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly support 60% 62% 57% 68% 55% 58% 67% 53% 57% 69% 54% 64% 61%

Somewhat support 20% 18% 22% 14% 24% 19% 16% 22% 22% 17% 25% 16% 19%

Somewhat oppose 5% 6% 6% 6% 6% 4% 6% 6% 7% 4% 8% 4% 4%

Strongly oppose 4% 4% 3% 5% 3% 4% 4% 6% 3% 3% 3% 4% 4%

Not sure 12% 11% 12% 8% 13% 15% 7% 13% 11% 7% 10% 12% 14%

Totals 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 102%

Unweighted N (1,490) (1,325) (548) (529) (487) (611) (392) (383) (461) (519) (416) (538) (536)
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49D. Support Regulation of Driverless Cars — Requiring them to drive only in lanes dedicated for driverless cars
Do you support or oppose the following regulation of driverless cars?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 50% 44% 57% 51% 51% 46% 37% 44% 55% 63% 53% 50% 46%

Somewhat support 21% 24% 18% 23% 15% 22% 29% 18% 21% 16% 18% 24% 22%

Somewhat oppose 7% 11% 4% 7% 8% 11% 13% 9% 4% 6% 5% 8% 11%

Strongly oppose 7% 7% 6% 7% 6% 5% 6% 9% 6% 6% 6% 5% 13%

Not sure 15% 14% 15% 13% 21% 16% 14% 20% 14% 10% 18% 12% 8%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,485) (683) (802) (997) (181) (181) (161) (329) (667) (328) (588) (416) (321)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly support 50% 52% 50% 57% 50% 49% 53% 43% 54% 54% 49% 48% 54%

Somewhat support 21% 21% 22% 19% 23% 18% 22% 25% 19% 22% 24% 19% 19%

Somewhat oppose 7% 8% 8% 8% 8% 6% 7% 8% 8% 8% 6% 10% 6%

Strongly oppose 7% 7% 6% 7% 6% 8% 7% 8% 7% 7% 6% 6% 8%

Not sure 15% 13% 14% 10% 13% 19% 11% 16% 13% 10% 14% 17% 13%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,485) (1,320) (544) (529) (484) (609) (392) (383) (461) (516) (414) (536) (535)
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49E. Support Regulation of Driverless Cars — Requiring them to pass safety tests specifically designed for driverless cars
Do you support or oppose the following regulation of driverless cars?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 74% 72% 76% 80% 54% 66% 65% 63% 79% 89% 69% 82% 77%

Somewhat support 11% 13% 8% 10% 14% 10% 16% 13% 9% 6% 11% 9% 14%

Somewhat oppose 3% 3% 4% 3% 5% 5% 9% 4% 1% 1% 3% 3% 5%

Strongly oppose 3% 4% 3% 3% 5% 3% 2% 8% 2% 1% 4% 4% 2%

Not sure 8% 9% 8% 5% 22% 16% 8% 13% 9% 3% 13% 3% 3%

Totals 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,486) (681) (805) (997) (183) (180) (163) (328) (664) (331) (590) (416) (321)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly support 74% 79% 81% 79% 73% 73% 77% 77% 73% 78% 67% 78% 77%

Somewhat support 11% 10% 9% 12% 10% 9% 13% 11% 12% 11% 15% 9% 8%

Somewhat oppose 3% 3% 3% 2% 5% 2% 3% 3% 4% 3% 7% 1% 2%

Strongly oppose 3% 3% 2% 3% 3% 4% 3% 2% 2% 4% 2% 3% 4%

Not sure 8% 5% 5% 4% 8% 12% 4% 7% 8% 4% 9% 8% 8%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,486) (1,322) (547) (529) (485) (612) (389) (380) (464) (517) (414) (537) (535)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates September 10 - 12, 2023

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.091 to 6.509, with a mean of one and a standard deviation of
0.828.

Number of respondents 1500
1334 (Registered voters)

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)
± 3% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 42 questions not reported.

104


